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PRODUCT PEOPLE PLANET

Tous les produits sont fabriqués 
de manière responsable et sont 
conformes aux exigences des lois 
et réglementations européennes. 
Le choix de matériaux plus 
durables a été un facteur essentiel 
lors du développement de 
cette nouvelle collection.

Lors de la production et de 
l’impression, nous nous efforçons 
de créer un environnement 
de travail sûr et positif. Tous les 
articles sont bien construits, testés 
et produits avec des matériaux 
conformes et sûrs.

En réduisant fortement l’utilisation 
de plastique vierge et en repensant 
la manière la plus efficace 
d’emballer les marchandises, à la 
fois individuellement et pour la 
distribution ultérieure, nous pouvons 
réduire les déchets et influencer 
notre empreinte environnementale. 
Notre processus d’impression 
nécessite l’utilisation sûre de tous 
les intrants de production, tels que 
les produits chimiques, ainsi que 
le contrôle de tous les extrants 
de production et des émissions.

Approvision-
nement et  
production 
responsables

Product,  
people, planet

Responsabilité 
sociale

Solutions 
durables et 
impression 
durable

En créant davantage de produits à partir de matériaux  
recyclés, nous réduisons les déchets et donnons une nouvelle 
vie à d’anciens matériaux, tout en offrant des options impactantes  
et économiques. Renforcez la reconnaissance de votre marque 
avec des cadeaux personnalisés élégants.
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MO2371

MO9846

MW1102

CX1551

MO6847

MO2383

02

End of Year Experience



End of Year Experience  2024

04

34

64

86

98

112

152

Business 
Elegance
Sacs d’affaires, powerbanks,  
chargeurs sans fil et appareils mobiles.

Lifestyle 
Experience
Bouteilles, tasses, gobelets, boîtes  
à lunch et ustensiles de cuisine.

Outdoor 
Experience
Sacs à dos, parapluies  
et bonnets pour l’extérieur.

Stylish 
Apparel
Hoodies, vestes légères  
et bien plus encore.

Daily  
Living
Bougies, couvertures, outils  
quotidiens et plus encore.

A Seasonal  
Touch
Vêtements, accessoires et  
décorations saisonniers.

Les photos des articles reproduits dans 
notre catalogue ne sont pas contractuelles. 
Nous nous réservons le droit de modifier 
sans préavis les spécifications des produits 
et des emballages, les couleurs ou les prix 
des articles mentionnés dans ce catalogue.

Pictogrammes
Codes de couleur
Index numérique des produits
Informations de marquage
Techniques d’impression
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MO2315 › 37

MO2286 › 75

MO2284 › 18

MO2275 › 17
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MO2339 › 23

MO6847 › 09

MO2371 › 30

Avec notre nouvelle collection, renforcez 
une marque sophistiquée et  améliorez 
la productivité et l’efficacité. Des outils 
pour vous aider à mieux vous organiser 
aux accessoires élégants et fonctionnels, 
découvrez des façons infinies de créer  
une atmosphère invitante et collaborative.

Business 
Elegance
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Veilleuses. 
Haut-parleur sans fil de 5W. 
Réveil. 
Chargeur sans fil 15W.

Commencez la journée  
avec votre téléphone portable 
complètement chargé
Cet appareil est conçu pour vous simplifier la vie et vous 
permettre de rester connecté. Ce dispositif de recharge sans 
fil de 15 W est doté d’un haut-parleur intégré et d’un réveil à 
lumière ambiante, à la fois élégant et fonctionnel.

Tuono MO2378
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tuono  MO2378
Haut-parleur 4-en-1 sans fil avec chargeur 15W et haut-parleur 5W en 
ABS avec station météo et lumière ambiante.  Réveil. Affichage de 
l’heure et de la température. Batterie Li-Iin intégrée : 1200 mAh.  
Autonomie d’environ 7 heures. Dimension 20x9,8x6,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,94	 39,90	 38,04 	 36,40 	 36,30

Luce  MO2299
Réveil LED en ABS et RPET recyclés. Affichage de l’année civile uniquement 
en mode alarme. Inclut une lumière d’ambiance réglable. Affichage de l’année 
civile uniquement en mode alarme. Fonctionne avec 3 piles AA (non incluses). 
Dimension 9,9x9,9x4,2 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,24	 18,64	 17,58 	 16,76 	 16,04
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MO2281

MO8117

MO6847

MO2309

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pandu  MO2281
Chargeur sans fil organiseur de bureau en bambou 
support de téléphone, 3 porte-stylos et tapis de souris 
RPET pliable. Sortie : DC 9V/1,67A (15W). Compatible avec 
les appareils compatibles QI tels que derniers Androïdes, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 20x26x2,2 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,42	 15,56	 14,84 	 13,96 	 13,42
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bool  MO6847
Haut-parleur sans fil 5.0  en RPET détail et bambou. Témoin LED. 1 Batterie 
rechargeable Li-ION 300 mAh incluse. Port pour carte SD et câble AUX/
USB inclus. Données de sortie : 3W, 3 Ohm et 5V. Durée de lecture d’env. 3h. 
Dimension Ø6,1x5,3 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,18	 14,76	 13,34 	 12,70 	 12,06
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MO2332

MO2279

Power52c MO2279
Powerbank 5000 mAh en ABS recyclé. Courant de sortie 
DC5V/2A 2x entrée/sortie type A et 1x entrée/sortie type 
C et 1x entrée type micro-B. Dimension 9,9x6,2x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,24	 17,68	 16,52 	 15,70 	 14,96

Powerbanks 
élégants

End of Year Experience
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Powerbamc MO2342
Powerbank 2600 mAh dans un étui en bambou. Capacité pour smartphone, 
courant de sortie DC5V/1A. Câble de charge USB Type-C avec adaptateur 
Type-A inclus. Entrée/sortie : USB Type-C. Dimension 10,2x2,5x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,18	 13,58	 12,70 	 12,06 	 11,52

Poweraluc  MO2374
Powerbank 2600 mAh dans un boîtier en aluminium recyclé. Capacité pour 
l’utilisation d’un smartphone, courant sortant DC5V/1A. Câble de charge USB Type-C 
avec adaptateur Type-A inclus. Entrée/sortie : USB Type-C. Dimension 9,5x2,1x2,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,88	 9,84 	 9,32 	 8,90	 8,54

Powerflat8c MO2340
Powerbank 8000 mAh en aluminium recyclé. Capacité pour l’utilisation 
d’un smartphone, courant de sortie DC5V/2A. Câble de charge USC 
Type-C inclus. Entrée/sortie : USB Type-C. Dimension 7,5x15,2x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,46	 20,86	 19,72 	 18,82 	 18,02

Powerplus  MO2375
Powerbank 5000 mAh en aluminium recyclé avec recharge sans fil 15W. Entrée : 
Type-C. Sortie : 1 x Type-C & 1 x Type-A. Courant de sortie DC5V/2A. Compatible avec 
les derniers androïdes, iPhone® 8, 8S et X et plus récents. Dimension 12x6,5x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,76	 24,38	 22,94 	 21,86 	 21,68
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MO2389

MO2332

MO2275

MO9242

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Fawtt  MO2389
Chargeur sans fil pliable 15W avec support magnétique pour téléphone 
en 58% polyester recyclé et 42% PU. Dimension 11,4x6,5x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,22	 25,82	 24,36 	 23,30 	 23,22
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Clauerc  MO2295
Porte-clés en bambou et fonctionnalité de support 
de téléphone avec câble de chargement. Entrée : 
2-en-1 Type-C & Type-A. Sortie : Type-C et micro-B 
(2 en 1 broche). Dimension 2,7x1,6x1,95 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,62	 5,36 	 5,08	 4,88	 4,64

Current  MO2294
Hub USB 4 ports en aluminium recyclé. 3 USB-A 
+ 1 Type-C. Entrée : 2-en-1 Type-C & Type-A. 
Longueur du câble : 19 cm. Dimension 1,7x7x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,48	 6,44 	 6,02 	 5,74	 5,50

Versa  MO2150
Câble de chargement 3 en 1 avec différents connecteurs. 
Présenté dans une boîte en bois d’acacia. Câble Type-C 
vers Type C, C vers USB-A, C vers micro-B, C vers 
connecteurs Lightning. Dimension 9,6x6,5x2,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,88	 9,84 	 9,32 	 8,90	 8,54

Câbles et chargeurs fonctionnels
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MO2271 MO2326MO9178

Faciliter les déplacements
Améliorez vos voyages avec des accessoires pratiques. Faites en sorte que chaque voyage soit 
fluide et productif grâce à ces outils essentiels. Gérez votre emploi du temps sans effort avec 
notre smartwatch, dégustez votre boisson préférée sur le pouce avec un gobelet personnalisé, 
concentrez-vous sur votre travail avec des écouteurs anti-bruit et gardez une trace de vos affaires 
avec notre localisateur intelligent. Voyagez plus intelligemment, travaillez mieux.

MO9178	 ›	 18
MO2271	 ›	 17
MO2326	 ›	49

Trolley 20 pouces en ABS.
Montre de santé intelligente et sans fil.
Gobelet double paroi 160 ml.

MO2275	 ›	 17
MO2277	 ›	 17

Casque pliable ANC.
Localisateur Smart Apple® Find My.
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MO2275 MO2277

Business Elegance
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MO2271

Une nouvelle montre 
intelligente avec de 
nouvelles fonctionnalités
Cette smartwatch sans fil 4.0 suit toutes vos 
activités quotidiennes telles que le rappel de 
sédentarité, la fréquence cardiaque, l’oxygène 
dans le sang ou le suivi de votre sommeil. 
Elle vous permet également de recevoir 
des messages, des appels entrants et des 
notifications de calendrier. L’accessoire  
parfait pour une utilisation quotidienne !

A
B
C
D
E

Extérieur en alliage de zinc. 
Menu d’accès rapide. 
Alerte par vibration. 
Ecran 240x296 pixels entièrement tactile. 
Temps de charge d’environ 2h.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

APP HryFine. Téléchargez 
l’application sur 
votre smartphone et 
commencez à l’utiliser.

Busca  MO2277
Localisateur intelligent Apple Find My. Compatible avec Apple (iOS).
Le réseau Apple Find My est un moyen sûr et pratique de retrouver 
vos objets personnels compatibles à l’aide de vos appareils Apple. 
Dimension 5,4x3x6 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,70	 13,10	 12,26 	 11,62 	 11,10

Silent  MO2275
Casque sans fil pliable en ABS à réduction active du bruit (ANC) 5.3. Fonction 
mains libres et microphone. Autonomie d’env 17 heures. Câble de chargement 
micro USB inclus. Batterie Li-ION rechargeable de 200 mAh. Portée : 10 m. 
Dimension 17,5x8x20 cm  Technique marquage Etiquette numérique*,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 40,90	 38,26	 36,96 	 35,60 	 34,32

Irto  MO2271
Montre santé sans fil 4.0 en alliage de zinc avec bracelet en silicone. 
Écran LCD tactile de 2,01 pouces. Batterie rechargeable Li-Pol 90 mAh. 
Nécessite une application gratuite (HryFine disponible sur iOS et Android). 
Dimension 2,5x4x1,2 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,78	 24,38	 22,96 	 21,88 	 21,70

Arta  MO2270
Montre santé sans fil 4.0 en ABS avec bracelet en silicone. Écran LCD tactile 
de 0,96 pouce. Batterie rechargeable Li-Pol 90 mAh. Nécessite une application 
gratuite (HryFine disponible sur iOS et Android). Dimension 2,4x4,5x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,48	 15,92	 14,82 	 14,08 	 13,40

APP HryFine. Téléchargez 
l’application sur 
votre smartphone et 
commencez à l’utiliser.

17

Business Elegance



03
03

03

03 05

16 37

85

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Budapest  MO9178
Trolley rigide 20’’ en ABS avec cadenas et pochette intérieure, 4 roues 360°. 
Dimension 34x20x47 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 85,54	 81,84	 78,74 	 75,58 	 75,54

Stor  MO2341
Bagage trolley ABS de 14 pouces à placer sous le siège, doté de 4 roues. 
Il comprend une poche intérieure à fermeture éclair, un cadenas à 
combinaison et une structure à double tube. Dimension 40x20x30 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 78,50	 75,28	 71,98 	 69,10 	 69,02

Onbag  MO2373
Sac de voyage pour bagage à main en 600D RPET avec grande poche 
frontale zippée, deux petites poches latérales. Comprend un compartiment 
pour ordinateur portable de 15 pouces. Bandoulière rembourrée, 
amovible et réglable. Porte-trolley au verso. Dimension 40x15x30 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,66	 31,32	 30,06 	 28,72 	 28,28

Dalvik  MO2284
Sac à dos à roulettes en polyester 600D RPET. Comprend un compartiment 
interne pour ordinateur portable de 15 pouces. Poche frontale zippée. 
Deux poches latérales. Trois poches intérieures. Dos et bretelles 
rembourrés. 2 roues et cadre à double tube. Dimension 31x19x47 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 76,58	 73,66	 70,86 	 67,94 	 67,50
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Un bagage à main qui se glisse 
sous la plupart des sièges d’avion
Ce bagage à main de 14 pouces est un sac robuste et  
fonctionnel, idéal pour les voyages de courte durée. Avec  
de l’espace pour ranger vos objets de valeur, vous pouvez 
également éviter les frais de bagages enregistrés !

A
B
C
D
E

Trolley à 4 roues.  
Capacité de 14 pouces. 
Serrure de sécurité incluse. 
S’adapte à l’espace sous le siège de l’avion. 
Poignée rétractable.

Stor MO2341
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Fodral  MO2300
Sacoche pour ordinateur portable 15’’ en polyester 300D RPET avec 
poignées et support pour trolley au verso. Dimension 40x3x29 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,60	 11,18 	 10,58 	 9,82	 9,30

Akraos  MO2318
Sac à dos  en polyester 600D RPET et doublure 210D. Avec un compartiment 
pour ordinateur de 15’’, une poche extérieure zippée pour tablette 10’’, 2 
poches internes, 2 poches internes pour stylos, une poche frontale zippée. 
2 poches latérales. Dos et bretelles rembourrés. Dimension 31x13x30 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,96	 19,70	 18,90 	 18,02 	 16,94

Pratique, élégant  
et protégeant votre 
technologie
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MO2305

MO2317

Laugar  MO2305
Sac à dos pour ordinateur de 15 ‘’ en RPET 300D et doublure 
en RPET 210D. Comprend un compartiment pour ordinateur, 
2 poches intérieures, 2 poches intérieures pour stylos et 
2 poignées de transport rembourrées. Dos et bretelles 
rembourrés. Passant pour trolley au dos. Dimension 41x29x11 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,30	 16,04	 15,38 	 14,62 	 13,68

Business Elegance
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MO2388

MO2339

MO2285

MO2282

MO2388

MO2388

MO2176

Accessoires pratiques  
pour votre bureau
Améliorez les articles de bureau à votre image. Gardez la tête 
froide avec notre ventilateur USB, utilisez ce stylo pratique avec 
des outils de nettoyage d’écouteurs, et éclairez votre espace 
de travail avec notre lampe rétractable. La parfaite combinaison 
de fonctionnalité et d’innovation.

MO2282	 ›	23
MO2388	 ›	23
MO2339	 ›	23
MO2285	 ›	29

Ventilateur portable USB-C.
Stylo avec kit de nettoyage TWS.
Lampe de bureau rechargeable par USB.
Poche frontale en PU pour carnet  
de notes A5.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Kleen Set  MO2388
Stylo avec kit de nettoyage TWS. Il comprend un kit de nettoyage des 
oreillettes True Wireless Stereo (TWS) : plume en métal, éponge et brosse. 
Encre bleue. Dimension Ø1,4x15,9 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,66	 1,52	 1,46	 1,38

Taplamb  MO2339
Lampe de table USB rétractable et rechargeable en ABS. Comprend 12 
lampes LED avec intensité lumineuse réglable et gradation progressive. 
Batterie intégrée : 1200 mAh (6h d’autonomie après charge complète). 
Câble de charge USB Type-A vers Type-C inclus. Dimension Ø10,6x28 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,06	 13,46	 12,60 	 11,94 	 11,42

Phan  MO2282
Ventilateur portable UBS-C pour smartphone en TPE. 
Dimension 8,8x3,5x3,7 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,10	 2,52	 2,40	 2,28	 2,12
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Être organisé à tout moment

Faux  MO2361
Conférencier A4 en RPET avec détails en similicuir. 
Bloc-notes A4 remplaçable de 30 pages lignées 
en papier recyclé. Porte-stylo. 4 porte-cartes, 
3 petites poches et un grand compartiment.  
Fermeture magnétique. Dimension 24x2x31 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,68	 22,42	 21,30 	 20,14 	 20,00

Penever  MO2354
Stylo sans encre de longue durée en aluminium 
recyclé.  Le stylo écrit avec la pointe en 
alliage métallique et possède une protection 
en plastique. Dimension Ø0,8x15,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,52	 2,16	 2,06	 1,92	 1,70

Feux  MO2360
Conférencier A5 en RPET avec détails en similicuir.  
Carnet A5 remplaçable avec couverture en liège 
rigide. Reliure cartonnée. 128 pages lignées en papier 
recyclé (64 feuilles). Porte-stylo. 2 porte-cartes 
et un grand compartiment. Fermeture élastique 
avec détails metal Dimension 17,5x2x23 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,70	 17,18	 16,28 	 15,34 	 14,66
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Des ensembles de cadeaux 
qui font impression 
Nos coffrets cadeaux sont à la fois sophistiqués et pratiques. 
Composé d’un carnet de notes, d’un stylo et d’un porte-clés, 
ce coffret allie style et fonctionnalité et laissera une impression 
durable à son destinataire.

A
B
C

Carnet RPET avec compartiment  frontal pour téléphone. 
Porte-cartes en métal et RPET. 
Stylo à bille twist en métal et RPET (encre bleue).
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Scribi3  MO2334
Set de 3 pièces dans un coffret cadeau. Comprenant un stylo bille twist 
en métal avec détails en polyester RPET, un porte-clés en polyester RPET 
et un porte-cartes en polyester RPET avec plaque métallique. Encre bleue. 
Dimension 16x16x2,7 cm  Technique marquage Tampographie*,S,DL,L,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,64	 14,04	 13,16 	 12,48 	 11,94

Scribi4  MO2335
Set de 3 pièces dans un coffret cadeau. Comprenant un stylo à bille twist en métal 
avec détails en polyester RPET, un carnet à couverture rigide RPET avec pochette 
frontale pour smartphone, et un porte-clés en polyester RPET. Encre bleue. 
Dimension 22,6x21,6x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,TR,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,82	 15,22	 14,28 	 13,58 	 12,98

Scribi  MO2332
Stylo bille twist en métal avec détails en polyester RPET présenté 
dans une boîte cadeau. Encre bleue. Dimension 19,8x4,3x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,34	 6,30 	 5,90 	 5,60	 5,38

Scribi2  MO2333
Set de 2 pièces dans un coffret cadeau. Comprend un stylo bille twist en métal 
avec détails en polyester RPET et un porte-clés en polyester RPET. Encre bleue. 
Dimension 16x7,7x2,7 cm  Technique marquage Tampographie*,S,DL,L,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,70	 8,66 	 8,16 	 7,80	 7,48
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MO2325

MO2390

Notemix  MO2390
Set de carnets A5 en feutre RPET à couverture  
rigide avec fonction support de téléphone et  
stylo à bille  en bambou. Reliure cartonnée.  
160 pages lignées en papier recyclé (80 feuilles). 
Fermeture élastique. Marque-page en ruban. 
Encre bleue. Dimension 19,5x1,8x23,8 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,S,L,P,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,90	 8,30 	 7,88 	 7,56	 7,22
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cinco  MO2285
Carnet A5 avec couverture rigide en PU, poche frontale pour téléphone et 
boucle pour stylo. Relié par un étui. 160 pages lignées en papier recyclé 
(80 feuilles). Marque-page en ruban assorti. Dimension 21x14x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,50	 5,24 	 4,96	 4,76	 4,52

Bergamo  MO2309
Stylo à bille en aluminium recyclé avec 
bouton poussoir en bambou. Pointe et clip 
argentés. Encre bleue. Dimension Ø0,9x13,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,72	 1,32	 1,22	 1,02	 0,96

Stylos et cahiers à la mode
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bern Rose  MO2371
Stylo à bouton poussoir en aluminium recyclé avec détails 
en façon or rose. Encre bleue. Dimension Ø1x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,50	 1,16	 1,10	 0,94	 0,84

Geneva  MO2380
Stylo bille poussoir en aluminium recyclé avec détails 
façon or rose. Encre bleue. Dimension Ø1x14,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,68	 1,28	 1,16	 0,98	 0,92
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bern Ra  MO6561
Stylo à bille à bouton poussoir en aluminium 
recyclé. Encre bleue. Dimension Ø1x13,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,34	 1,00	 0,94	 0,78	 0,68

Dana  MO6560
Stylo bille à bouton poussoir en aluminium 
recyclé. Encre bleue. Dimension Ø0,8x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,64	 1,24	 1,14	 0,94	 0,88
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Gali  MO2272
Thermomètre Galileo en verre avec cinq globes flottants colorés. 
Chaque globe indique la température de 18°c à 26° : Rouge 26°, 
Bleu royal 24°, Orange 22°, Vert 20° et Violet - 18°. La sphère la 
plus basse du groupe supérieur indique la température ambiante. 
Dimension Ø3,6x28 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,78	 17,92	 17,10 	 16,14 	 15,52

Le thermomètre de Galilée : 
historique, beau et simple
Ce thermomètre est un accessoire élégant pour 
tout espace de travail ou d’habitation. Il est constitué 
d’un cylindre de verre scellé contenant un liquide 
transparent et de plusieurs récipients en verre de densité 
variable. Chaque récipient réagit aux changements 
de température en s’élevant ou en s’abaissant dans 
le liquide. Cet article ne fournit que des températures 
ambiantes approximatives.

A
B
C
D

Récipient en tube de verre. 
Liquide à l’intérieur. 
Récipients indiquant la température. 
Étiquette de température.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Caratil  MO2396
Carnet A5 avec couverture rigide en carton recyclé. Relié par un 
étui. 160 pages lignées (80 feuilles de papier recyclé). Fermeture 
élastique, boucle pour stylo, ruban marque-page. Comprend un stylo 
à bille à bouton-poussoir avec corps en papier recyclé. Encre bleue. 
Dimension 14x1,2x21 cm  Technique marquage Tampographie*,S,B,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,50	 3,62 	 3,42	 3,22	 3,10

Clambu  MO2353
Horloge de table analogique en bambou.  
1 pile AA non incluse. Dimension 8x4x9,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,60	 13,00	 12,14 	 11,52 	 11,00

Memweek  MO2289
Agenda de bureau hebdomadaire de 125 pages en 6 langues (EN/DE/FR/ES/
IT/NL/PL) avec couverture en papier kraft, stylo à bouton poussoir à encre 
bleue, règle en bois et bloc-notes autocollant. Dimension 30,x1,6x21,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,68	 6,92 	 6,58 	 6,26	 5,94
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MO2311 › 51MO2316 › 37

MO2325 › 49

MO2325 › 49

Cette nouvelle collection propose des 
produits pour tous les moments de la 
vie, qu’il s’agisse du travail ou des loisirs. 
Rehaussez votre marque avec une collection 
polyvalente de produits allant des gobelets 
aux boîtes à lunch. Démarquez-vous grâce 
aux différents styles de personnalisation et 
aux techniques de  marquage.

Lifestyle 
Experience
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MO2316

MO2317

MO2315

Collection d’acier inoxydable 
recyclé dans de nouvelles couleurs
Les nouvelles bouteilles isolantes sous vide sont désormais 
disponibles dans de nouvelles couleurs très prisées ! Fabriquées  
en acier inoxydable recyclé à 90 % et dotées d’une poignée  
de transport pratique. Disponibles en plusieurs tailles et formes,  
elles gardent vos boissons chaudes ou froides.

MO2315	 ›	37
MO2316	 ›	37
MO2317	 ›	37

Bouteille à double paroi 500 ml.
Bouteille à double paroi 320 ml.
Gobelet à double paroi 350 ml.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Onyx  MO2316
Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier 
inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé 
et 10 % d’acier inoxydable) avec double ouverture 
du couvercle en PP recyclé pour un nettoyage facile. 
Anti fuite. Capacité : 320 ml. Dimension Ø6,5x20 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,82	 14,40	 13,00 	 12,36 	 11,74

Emerald  MO2315
Bouteille isolante sous vide à double paroi en 
acier inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxydable 
recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec finition 
en caoutchouc et poignée en silicone. Anti 
fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x22,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,28	 13,84	 12,40 	 11,76 	 11,18

Topaz  MO2317
Gobelet à double paroi en acier inoxydable recyclé (90 %  
d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) 
avec couche extérieure en PP recyclé et bracelet en 
RPET. Anti fuite. Capacité : 350 ml. Dimension Ø8,5x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RD,S,T1,TD,TR,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,42	 8,04 	 7,60 	 7,16	 6,84
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Acier inoxydable recyclé 
avec revêtement céramique
Cette bouteille est recouverte d’une couche  
de céramique pour un goût plus pur.

Nunavut MO2383

A
B
C
D

Double paroi. 
Capacité de 500 ml. 
Revêtement intérieur en céramique. 
Étanche.
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Nunavut  MO2383
Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier inoxydable recyclé 
(90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec 
revêtement intérieur. Anti fuite. Capacité : 420 ml. Dimension Ø6x22 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,60	 14,18	 12,78 	 12,16 	 11,54

Nunavum MO2398
Gobelet à double paroi isolé sous vide en acier inoxydable recyclé (90 % 
d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec revêtement 
intérieur en céramique et poignée intégrée. Anti fuite. Capacité : 450 ml. 
Dimension Ø8,5x15 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,30	 14,88	 13,46 	 12,80 	 12,16
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Bouteille à double  
paroi chauffante  
et réfrigérante
Conçue dans un esprit d’innovation, notre 
bouteille contient un liquide unique qui transmet 
rapidement la température lorsqu’on l’agite. 
Contrairement aux bouteilles traditionnelles à 
isolation sous vide, cette construction à double 
paroi sans isolation sous vide offre un nouveau 
niveau de commodité et de performance. 
Faites-en l’expérience !

Calefrio  MO2331
Bouteille à double paroi en acier inox recyclé (90 % d’acier inox recyclé 
et 10 % d’acier inox) avec couvercle souple en silicone. Agiter la bouteille 
pour que la température de la surface se réchauffe ou se refroidisse, 
en fonction du liquide contenu. 400ml. Anti fuite Dimension Ø6x22 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,22	 22,06	 20,28 	 19,32 	 19,16
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Comment l’activer ?
Secouez la bouteille pendant 3 secondes pour activer la sensation de 
réchauffement ou de refroidissement. Le corps extérieur de la bouteille se 
réchauffe avec les boissons chaudes et se refroidit avec les boissons froides. 
Secouez à nouveau pour réactiver la sensation lorsqu’elle s’estompe.

Chaud
Les boissons chaudes déclenchent un 
contact chaud et apaisant. Parfaites 
pour se rafraîchir, les mains restent 
chaudes et confortables.

Fraisl
Les boissons froides déclenchent 
une agréable sensation de fraîcheur. 
Parfait pour les journées chaudes et 
les séances d’entraînement lorsque 
vous avez besoin de vous rafraîchir 
rapidement.

Effet de rafraîchissement
La température de la boisson varie en 
fonction de l’environnement extérieur au 
cours des 3 heures. Il est recommandé de 
renouveller la boisson toutes les 3 heures 
pour obtenir un effet de réchauffement/
refroidissement maximal.

Extérieur : 90% d’acier 
inoxydable 304 recyclé.

Couche de vide.

Intérieur 90% d’acier 
inoxydable 304 recyclé.

Couche de rodage 
électrolytique.

Substance réactive.

Revêtement.

A

 
B

C 

D 

E

F

Poser

 

 Secouer (3 secondes)

 

 Réaction (3h)
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CX1529

Musey MO2312

A
B
C
D

Batterie de haut-parleur de 500 mAh. 
Connexion de charge USB-C. 
Base en caoutchouc.  
Dragonne en silicone.

Bouteille avec fonction  
de haut-parleur portable
Cette bouteille est à la fois pratique et divertissante. D’une 
capacité de 500 ml et d’une conception anti-fuite, elle est  
dotée d’une sangle en silicone pratique et d’un haut-parleur,  
qui s’enlève facilement pour être nettoyé, ce qui garantit  
que votre bouteille reste fraîche et fonctionnelle.

42

End of Year Experience



03 03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Phottle  MO2308
Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier inoxydable recyclé (90 %  
d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec couvercle en 
silicone antidérapant pour téléphone portable. Anti fuite. Capacité : 420 ml. 
Dimension Ø6x21 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,02	 13,58	 12,14 	 11,50 	 10,94

Musey  MO2312
Bouteille isotherme sous vide double paroi en inox recyclé (90% inox 
recyclé et 10% inox) et poignée de transport en silicone avec haut-parleur 
sans fil 3W amovible. Capacité : 500 ml. Batterie de 500 mAh. Retirez 
le haut-parleur pour le nettoyer. Anti fuite. Dimension Ø7,2x27 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,34	 20,90	 19,20 	 18,30 	 17,48
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Emerald Set  MO2314
Ensemble 2 pièces, comprenant une bouteille isolante 
sous vide à double paroi en acier inox recyclé (90 % 
d’acier inox recyclé et 10 % d’acier inox) et une boîte 
à lunch en PP recyclé avec couvercle en bambou et  
élastique en RPET. Anti fuite. Capacité 500ml et 900 ml. 
Dimension 22x23x7 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,DL,DO1,RL,RD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,70	 22,50	 20,72 	 19,74 	 19,58

Set de déjeuner 
pour les 
déplacements

End of Year Experience
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Carabi  MO2336
Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier 
inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxrecyclé et 10 % d’acier 
inox) avec couvercle à poignée mousqueton. Le mousqueton 
n’est pas destiné à l’escalade (usage non professionnel). 
Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,TS,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,12	 13,70	 12,34 	 11,72 	 11,12

Riflow  MO2283
Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier 
inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé 
et 10 % d’acier inoxydable) avec paille intégrée et 
poignée de fermeture. Anti fuite . Capacité : 660 ml. 
Dimension Ø7x27 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,RD,L,P,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,60	 14,18	 12,78 	 12,16 	 11,54

Ives  MO2234
Bouteille à double paroi à vide isolant en acier inoxydable 
recyclé et base en liège avec bouchon à poignée. 
Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RD,RL,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,42	 13,00	 11,64 	 11,06 	 10,48
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Athena  MO6750
Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable recyclé (90% inox 
recyclé et 10% inox). Capacité de 500 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x22 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RD,RL,L,P,TS 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,46	 10,98 	 10,40 	 9,90	 9,44

Ayez du style 
avec cette bouteille 
indispensable disponible 
en différentes couleurs.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lox  MO2343
Boîte à lunch en acier inoxydable recyclé avec couvercle en PP recyclé et 
fermeture à fermoir sur 4 côtés. Capacité : 850 ml. Dimension 19x14x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,18	 11,14 	 10,56 	 10,10	 9,70

Lox Plus  MO2344
Boîte à lunch en acier inoxydable recyclé avec couvercle en PP recyclé 
et fermeture à fermoir sur 4 côtés. Séparateur inclus. Capacité : 1500 ml. 
Dimension 22,5x17x7,6 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,40	 17,36	 16,54 	 15,36 	 14,80
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Walnut  MO2322
Gobelet à simple paroi en acier inoxydable recyclé (90 % d’acier inox recyclé et 10 % d’acier 
inox) avec poignée et couvercle en noyer. Capacité : 350 ml. Retirer la poignée pour le nettoyage. 
Comme il s’agit de simple paroi, il peut y avoir transfert de chaleur. Dimension Ø8,5x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,16	 9,12 	 8,62 	 8,22	 7,90
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Acero  MO2325
Mug à double paroi en acier inoxydable recyclé (90 % 
d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec 
poignée en bois. Capacité : 350 ml. Dimension Ø8,5x8 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,58	 9,20 	 8,72 	 8,24	 7,88

Oz  MO2326
Petit gobelet à double paroi isolée sous vide en acier inoxydable 
recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) 
avec couvercle percé en PP transparent. Capacité : 160 ml. 
Dimension Ø6x11,5 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,28	 8,80 	 8,30 	 7,88	 7,50

Acerito  MO2323
Gobelet à double paroi en acier inoxydable recyclé (90 %  
d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) 
empilable. Capacité : 250 ml. Dimension Ø8x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,50	 8,12 	 7,66 	 7,24	 6,90
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MO2310

PLA, la matière première 
renouvelable et compostable 
Le matériau PLA a une empreinte carbone réduite par rapport 
aux plastiques d’origine fossile. Les cultures absorbent le CO2 
lorsqu’elles poussent et il faut moins d’énergie, ce qui produit 
moins de gaz à effet de serre pour produire du PLA que du 
plastique d’origine fossile. Vous avez besoin d’autres raisons 
pour l’adopter ?

MO2310	 ›	51
MO2311	 ›	51

Gobelet à double paroi 350ml en PLA.
Boîte à lunch en maïs PLA 1000ml.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Beibaku  MO2310
Gobelet double paroi en maïs 100% PLA avec couvercle en PP recyclé 
et intérieur en TPR. Anti fuite. Capacité : 350 ml. Dimension Ø8,5x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RD,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,96	 13,54	 12,18 	 11,56 	 10,96

Beibabox  MO2311
Boîte à lunch en maïs 100% PLA avec couvercle en bambou et fermeture 
élastique en RPET. Capacité : 1000 ml. Dimension 19x12x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,74	 13,18	 12,16 	 11,52 	 10,92
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MO6855

MO2290

MO6866

MO6875

Tridus  MO6866
Gobelet à double paroi avec couvercle à paille en 
PP recyclé. Capacité : 300 ml. Dimension Ø9x12 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,10	 4,16 	 3,90	 3,66	 3,54
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Indusmax  MO2290
Grande boîte à lunch en PP recyclé avec couvercle 
hermétique, valve en silicone et fermeture par deux fermoirs 
latéraux. Capacité : 2200 ml. Dimension 26x17x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,46	 9,42 	 8,90 	 8,48	 8,14

Indus  MO6855
Boîte à lunch en PP recyclé avec couvercle hermétique, valve en silicone 
et deux boucles latérales. Capacité : 800 ml. Dimension 21x11,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,84	 7,62 	 7,12 	 6,76	 6,38

Articles en PP recyclé 
pour le déjeuner. 
Choisissez votre taille !
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

En route avec les petits 
Lorsque l’on voyage avec des enfants, le confort  
est essentiel - cette nouvelle collection est le  
cadeau idéal pour eux.

Sud  MO6935
Boîte à lunch pour enfants en PP recyclé avec fermeture à clic 
et plateau intérieur. Capacité : 700 ml. Dimension 17x12x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,20	 5,80 	 5,44	 5,22	 4,98

Sed  MO2330
Gobelet pour bébé en Tritan. Capacité : 250 ml. 
Dimension Ø8x12 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,36	 11,76	 10,94 	 10,36 	 9,88

Sid  MO2329
Bouteille pour enfant en tritan avec couvercle à paille 
intégré. Anti fuite. Capacité : 450 ml. Dimension Ø7x19 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,42	 7,94 	 7,48 	 7,06	 6,72

55

Lifestyle Experience



06 05

05

08

09

37

07

10

04

85

03

03
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Froath  MO2292
Mousseur à lait électrique manuel en ABS avec finition mate. Batterie 
intégrée d’une capacité de 500 mAh. Rechargeable par USB Type-C 
(câble inclus). Vitesse de rotation : 10 000 tr/min. Dimension Ø3x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,60	 13,00	 12,14 	 11,52 	 11,00

Colour Trent  MO9242
Tasse en céramique de 290 ml présentée dans une boîte 
cadeau individuelle en carton ondulé. Dimension Ø8,5x10 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,76	 5,06 	 4,76	 4,50	 4,36

Kase  MO2385
Petit service à fondue en céramique pour deux personnes. Comprend 
deux fourchettes en métal avec manches en bois. Bougie chauffe 
plat non incluse. Capacité : 240 ml. Dimension 10x10x13 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,82	 10,34 	 9,80 	 9,30	 8,88

Big Kase  MO2386
Petit service à fondue en céramique avec couvercle pour deux personnes. 
Comprend 2 fourchettes en métal avec manches en bois. Bougie à 
réchaud non incluse. Capacité : 300 ml. Dimension 14x13x15,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,66	 20,06	 18,94 	 18,06 	 17,30
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CX1483

Collection de tasses  
pour sublimation
Une sélection de mugs pour sublimation, tous en 
céramique mais dans des variations, formes et couleurs 
différentes. Transformez ces mugs en objets uniques  
en y ajoutant des motifs de décoration créatifs.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Karoo  MO2101
Mug en céramique avec base en liège. Capacité : 280 ml. Le 
liège est un matériau 100% naturel. Dimension Ø7,9x9,4 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,08	 5,38 	 5,06	 4,80	 4,64

Tweenies Sublim  MO9451
Mug vintage en céramique de 240 ml avec revêtement spécial 
pour sublimation. Emballage en vrac. Dimension Ø8,5x8,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,60	 6,20 	 5,92	 5,76	 5,52

Karoo Sublim  MO2102
Mug en céramique avec revêtement spécial 
pour l’impression par sublimation et base en 
liège. Capacité : 280 ml. Dimension Ø7,9x9,4 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,50	 7,30 	 6,92 	 6,60	 6,40

Sublimcoly  MO8422
Mug en céramique de 300ml avec revêtement spécial pour 
sublimation. Intérieur et poignée colorés. Dimension Ø8x9 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,94	 6,54 	 6,24	 6,06	 5,80

Subcork  MO6323
Tasse en céramique avec revêtement spécial pour 
l’impression par sublimation et détail de la base en 
liège. Emballage individuel dans une boîte en carton 
blanche.  Contenance: 300 ml. Dimension Ø8,3x11 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,40	 8,20 	 7,78 	 7,44	 7,20

Sublim  MO8040
Mug céramique de 300 ml avec revêtement spécial 
pour sublimation. Emballage individuel dans une 
boîte en carton blanc. Dimension Ø8x9,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,80	 5,40 	 5,14	 5,00	 4,78
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Vino  MO2291
Décapsuleur électrique en ABS avec finition noire 
mate. 4 piles AAA incluses. Dimension 5x4,5x19 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,00	 13,44	 12,44 	 11,78 	 11,18

Simple et  
facile à utiliser

End of Year Experience
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Vinovault Set  MO2381
Set de vin  dans un étui en bambou en forme de bouteille. 
Comprend un tire-bouchon, un verseur de vin, un bouchon et un 
anneau d’égouttage pour bouteille de vin. Dimension 29x8,5x3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,PD,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,54	 12,84	 12,32 	 11,74 	 11,28

Chesset  MO2393
Set à vin dans une boîte en bambou avec jeu d’échecs.  Comprend 
un tire-bouchon, un verseur de vin, un bouchon  et un anneau 
d’égouttage pour bouteille de vin. Dimension 16,5x14,5x4,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,42	 18,72	 17,98 	 17,18 	 16,52

Corcho  MO2320
Tire-bouchon automatique à levier manuel en ABS et finition caoutchoutée. 
Dimension 15x3x16 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,66	 17,80	 17,00 	 16,04 	 15,42
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Mai Tai  MO2293
Kit cocktail dans une pochette en coton avec fermeture par cordon. Comprend 
5 pièces : un jigger double face (15 et 30 ml), un mélangeur en bois, une 
passoire à cocktail, un agitateur et un limonadier. Pochette en 220 gr/m². 
Dimension 26x23 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,06	 13,20	 12,58 	 11,78 	 11,32

Feltster  MO2356
Sous-verre rond en feutre RPET. Dimension Ø10x0,2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,66	 1,20	 1,12	 1,04	 0,98
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Malta  MO2352
Tapis de bar en PVC. Dimension 60x9x1 cm  
Technique marquage Impression numérique * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,26	 9,72 	 9,34 	 8,96	 8,56

Wool  MO2313
Décapsuleur 3 en 1 dans un coffret en bois d’acacia. 
Il comprend un tire-bouchon, 2 décapsuleurs 
et un coupe-papier. Dimension 13,5x4x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,24	 3,98 	 3,76	 3,62	 3,42

Barto  MO2288
Ouvre-bouteille pour barman avec manche 
en hévéa Dimension 4x14,4x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,24	 1,88	 1,80	 1,68	 1,48

Multivino  MO2296
Couteau de poche en acier inoxydable en forme de 
bouteille de vin avec 4 fonctions : décapsuleur, couteau, 
tire-bouchon et porte-clés. Dimension 10x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,54	 5,28 	 5,02	 4,82	 4,58
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MO2310  › 51

MO2270  › 17

Avec des sacs à dos durables, des 
parapluies et des accessoires pour 
l’hiver, cette collection est conçue dans 
un souci de qualité et de longévité.  
Nos produits sont conçus pour durer  
et vous accompagner dans toutes  
vos aventures en plein air.

Outdoor 
Experience
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Fabriqué à partir  
de tissus recyclés

Koper Back  MO2307
Sac à dos pour ordinateur portable de 15 pouces en coton recyclé de préconsommation 
et en polyester recyclé (70 %/30 %). Il est doté d’une poche frontale zippée et 
d’une poche arrière zippée. Dos et bretelles rembourrés. Porte-trolley au verso. 
Dimension 34x45x13 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,54	 20,28	 19,46 	 18,56 	 17,46

Koper Roll  MO2400
Sac à dos à ftop enroulable  zippé pour ordinateur portable de 15 pouces en 
coton recyclé de préconsommation et polyester recyclé (70 %/30 %). Poche 
frontale zippée. Dos et bretelles rembourrés. 340gr/m². Dimension 27x10x55 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,54	 21,28	 20,42 	 19,48 	 18,36

Koper Tote  MO2306
Sac de week-end en coton recyclé de préconsommation et polyester recyclé 
(70 %/30 %) avec doublure en polyester 210D RPET. Comprend une pochette 
avant, une pochette arrière zippée, une bandoulière amovible et réglable 
et un fond matelassé. Porte-trolley au verso. Dimension 60x29x22 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,20	 15,94	 15,28 	 14,52 	 13,58
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Leirur  MO2391
Sac à dos pour ordinateur de 15’’ en coton recyclé de préconsommation. 
Grande poche frontale zippée avec compartiment intérieur pour ordinateur. 
Petite poche frontale zippée. 2 poches latérales à glissière. Dos et bretelles, 
panneau arrière et fond rembourrés 450g/m². Dimension 30x18x45 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,76	 31,42	 30,16 	 28,82 	 28,38
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MO2392	 ›	70
MO2372	 ›	70
MO2363	 ›	71

Sac de randonnée en nylon 420D.
Sac à dos de randonnée 18L.
Bâtons de marche nordique.

Découvrir de nouveaux paysages
Ces accessoires pour activités de plein air sont conçus pour rehausser 
la présence de votre marque. Des jumelles  aux bâtons de randonnée. 
Transportez les éléments essentiels de votre marque avec style grâce  
aux sacs à dos personnalisables et gardez votre logo à portée de  
main grâce aux sacs de taille élégants et pratiques.
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Nyko  MO2392
Sac banane en nylon 420D hydrofuge avec doublure en polyester 210D. 
Compartiment principal entièrement rembourré et grande ouverture 
zippée à double sens. Arrière ventilé. Dimension 36x6,5x16 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,38	 13,12	 12,56 	 11,90 	 11,06

Bagga  MO2372
Sac à dos de randonnée 18L en nylon 420D hydrofuge avec bande 
réfléchissante et compartiment intérieur pour ordinateur 15 ‘’. Compartiment 
avant zippé et une poche avant coulissante avec fermeture à boucle. Deux 
poches latérales. Dos et bretelles rembourrés. Dimension 29,5x11x50 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 36,52	 34,78	 33,22 	 31,60 	 31,46

Sacs à dos de  
globe-trotter
Ce sac à dos est conçu pour garder  
vos objets essentiels en sécurité et au sec. 
Doté d’un compartiment pour ordinateur 
portable de 15 pouces, d’un compartiment 
zippé à l’avant et de poches coulissantes,  
il offre suffisamment d’espace de 
rangement pour tout votre matériel.
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Xiula  MO2268
Sifflet en métal attaché à un cordon avec boucle de sécurité. 
Dimension 4,3x1,7 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,08	 1,78	 1,70	 1,62	 1,44

Nole  MO2363
2 Bâtons de marche nordique entièrement réglables en aluminium avec 
poignées en liège, pointes en caoutchouc pour la marche et pare boue. 
Présentés dans une pochette RPET ripstop. Entièrement réglable : 65cm à 
135cm. Dimension 71x13 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,84	 23,54	 22,38 	 21,20 	 21,06

Sithru  MO2263
Jumelles compactes et légères en ABS (8x 21) avec dragonne. 
Comprend un chiffon de nettoyage. Dimension 9,2 x 10,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,58	 14,98	 14,06 	 13,36 	 12,78

71

Outdoor Experience



15”

06

13

2007

37 04

15 05

39 60 03

49

06

85

41 4213 65 03

60

37

15

05

04

03

MO2402

MO2401

13

20
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Irea  MO2170
Sac à dos pour ordinateur portable de 15 pouces en polyester 600D avec dos 
rembourré et renforcement de la base. Poche frontale zippée. Doublure en 210D. 
Dimension 32x13x61 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,52	 17,00	 16,10 	 15,16 	 14,48

Panda Bag  MO6550
Sac à cordon en coton recyclé avec cordons naturels 50% 
coton et 50% coton recyclé. 220 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,60	 6,72 	 6,14 	 5,80	 5,56

Cabetri  MO2401
Sac à cordon en coton recyclé pré-consommation (70 %) et RPET (30 %).  
140 gr/m². Dimension 37x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TR,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,88	 2,80	 2,54	 2,42	 2,30

Cabetri Colour  MO2402
Sac à cordon en coton recyclé (70 %) et RPET (30 %). 140 gr/m². 
Dimension 37x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TR,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,16	 3,22 	 3,00	 2,74	 2,60
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De nouvelles couleurs pour une 
vie citadine chic  et confortable
Améliorez vos essentiels avec nos nouvelles couleurs tendance. 
Parfaitement conçue pour s’harmoniser avec toutes les marques 
et tous les accessoires, notre collection apporte une touche 
moderne et urbaine à votre vie quotidienne.

MO2317	 ›	51
MO2170	 ›	72
 

Gobelet PLA à double paroi 350ml.
Sac à dos à enroulable en  
polyester 600D.
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Un petit parapluie pliable
Lorsqu’il est fermé, il occupe un espace minimal, mais s’étend 
jusqu’à une taille généreuse de 23 pouces, garantissant 
une protection solide contre la pluie. Doté d’une fonction 
d’ouverture et de fermeture automatique, son tissu à double 
couche présente un design intérieur qui ajoute une touche 
distinctive à votre marque.

A
B
C
D

Parapluie élégant de 23 pouces 
Motif intérieur à carreaux 
Système d’ouverture et de fermeture automatique 
Poignée robuste et incurvée

74

End of Year Experience



23”

18”

23”

27”

03 03

99 06 07 37 3704 03
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Lluvia  MO2286
Parapluie coupe-vent 27 pouces à ouverture automatique en pongé 
RPET 190T. Mât et baleines en fibre de verre. Poignée en paille de blé 
recyclée et ABS. Embouts et capuchon en plastique. Dimension 116 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,44	 18,12	 17,16 	 16,34 	 15,72

Canova+  MO2169
Parapluie coupe-vent 23 pouces à ouverture automatique en pongé 190T 
et motif intérieur à carreaux. Mât en fibre de verre, manche plaqué noir et 
embouts en plastique. Poignée incurvée en caoutchouc. Fermeture manuelle. 
Dimension 58,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,54	 20,22	 19,20 	 18,30 	 17,60

Arco  MO2287
Parapluie pour enfants de 18 pouces en pongé 190T avec motif arc-en-ciel. Il 
a 8 panneaux. Ouverture et fermeture manuelles. Mât et baleines en fibre de 
verre. Poignée et embouts en plastique. Poignée courbée. Dimension 46 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,02	 8,34 	 7,86 	 7,56	 7,16

Canova  MO2264
Parapluie coupe-vent 3 plis à ouverture/fermeture automatique de 
23 pouces en pongé 190T double couche intérieur à carreaux. Mât 
et baleines plaqués noirs. Partie centrale en fibre de verre noire 
nickelée en deux sections. Poignée en bois courbée. Dimension 116 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,72	 21,40	 20,34 	 19,40 	 18,66
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MOQ

MU2008

MU2007

Parapluies imprimés  
allover
Votre parapluie préféré est disponible en stock mais peut 
également être créé selon vos spécifications exactes. Les 
panneaux peuvent être produits dans les couleurs de votre  
logo ou même avec une photo imprimée sur toute la surface.

Délai de livraison à partir de 4 semaines.

MU2008	 ›	77
MU2007	 ›	77

Parapluie léger pliable.
Parapluie pliable à 8 panneaux.
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MU2008
3 fold, 21 inch (dia. 95cm) umbrella with wooden handle. Black plated shaft,  
fiberglass ribs. Automatic opening and closure. Including a matching pouch.

MO2168
Parapluie coupe-vent. 23 pouces (dia. 102cm), avec mât en métal plaqué 
noir et baleines en fibre de verre. Embouts en plastique, ouverture 
automatique et poignée en plastique caoutchouté.

MU2007
3 fold, 21 inch (dia. 95cm) umbrella. Black coated shaft, fiberglass  
ribs. Automatic opening and closure. Including a matching pouch.

MU3012 
 23 pouces. Mât et baleines de en fibre de verre. Poignée en ABS avec 
finition caoutchoutée. Ouverture automatique.
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MO2399

MO2338

MO2359

MO2263

MO2325 MO2363

15 0385 8515 03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Capnit  MO2359
Bonnet tricoté unisexe en polyester doux et extensible RPET avec revers et 
écusson. Dimension Ø21x23 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,72	 6,84 	 6,26 	 5,92	 5,68

Handnit  MO2399
Gants tricotés en polyester RPET doux et extensible avec patch. 
Dimension 24x12 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,92	 5,64 	 5,34	 5,12	 4,80
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Rafy  MO2338
Echarpe en polyester RPET extensible. Dimension 18x150 cm  
Technique marquage Transfert numérique*,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,14	 7,90 	 7,54 	 7,32	 6,92

Takai  MO6667
Gants tactiles pour smartphone en RPET avec étiquette pour la zone 
d’impression. Dimension 23x12 cm  Technique marquage Gravure Laser *,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,56	 5,10 	 4,90	 4,62	 4,40

Polo Rpet  MO9965
Bonnet unisexe extensible avec revers tricoté en polyester RPET doux 
Dimension Ø20x21 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 12,14	 9,40 	 9,16	 8,92	 8,66
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MO6645

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lighty  MO6645
Bonnet en coton (95% coton et 5% spandex) en 190 gr/m². 
Dimension 25x26 cm  Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,22	 5,10 	 4,84	 4,48	 4,28

Daria  MO8561
Tube en microfibre multifonctions (foulard, col, écharpe, capuche , bonnet…) 
Dimension 47x25 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,52	 2,40	 2,18	 2,00	 1,92
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Foulards multifonction
Il garde les porteurs au chaud dans le froid et au frais dans 
la chaleur. Avec une surface complète pour imprimer votre 
message, ces multi-cartes sont des cadeaux fonctionnels 
parfaits. Les modèles les plus populaires sont désormais 
également disponibles en production européenne.  
Livraison à partir de 2 semaines.

ML3003
100% RPET. Taille 50x25 cm. Egalement 
disponible en made in UE : ML6003.

ML3103
Fabriqué en Europe - 100% RPET. Taille 50x25 cm. 
Egalement disponible en made in UE : ML6103.

ML3006 
Foulard multifonction en polyester 
avec polaire. 70x25cm.
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Des bonnets et des 
écharpes à votre image
Créez vos bonnets multicolores et ajoutez un 
écusson tissé ou sublimé pour vous démarquer !

Délai de livraison à partir de 7 semaines.

MW1010 
Bonnet en acrylique à motif jacquard personnalisé 
avec pompon. Également disponible en RPET : MW1110.

MW2007 
Echarpe jacquard double couche en acrylique 
avec votre motif personnalisé multicolore. 
Également disponible en RPET : MW2107.
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MW1011 
Bonnet jacquard en acrylique à motifs personnalisés. 
Également disponible en RPET : MW1111.

MW1012 
Bonnet en acrylique à motif jacquard personnalisé. 
Également disponible en RPET : MW1112.

MW1016 
Bonnet jacquard en acrylique à motif personnalisé 
avec revrers en tricot côtelé 3*1 et pompon.
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MW2006 
Echarpe double couche en couleur, 
en maille de polyester.

MW2008 
Echarpe double couche en quadri au prix 
le plus bas. Fabriquée en satin.

MW2005 
Echarpe double couche en couleur, 
en tissu Lycra.
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MW5004

Délai de livraison à partir de 5 semaines.

Grâce à sa doublure 
en polaire, ce bonnet 

convient également pour 
les temps plus froids.

Polaire

MW5003 
Bonnet double couche en quadri 190gsm,  
100% polyester. Taille unique.

MW5004 
Bonnet en quadri avec doublure en polaire 
190gsm, 100% polyester. Taille unique. 

Full Colour.
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Découvrez notre collection de vêtements SOL’S pour la saison 
hivernale : parkas, polaires, vestes légères et sweatshirts. Depuis 
plus de 30 ans, la marque SOL’S crée des vêtements de haute 
qualité, personnalisables, alliant style et durabilité, qui vous aident à 
vous exprimer et à transmettre votre message de manière efficace.

Stylish 
Apparel
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180gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. Oxford 300D. 100% polyester Enduction 
PVC. Doublure et matelassage : 100% polyester.  
Technique de marquage Broderie*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 43,28	 40,76	 40,60	 40,54	 40,40
Prix marqué 1 coul*

Prix hors frais fixes.

POLYESTER
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

MG

*

NY BK

*

380gr

380gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

380gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

* *

380gr

SOL’S WILSON BW MEN  
S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  
S02890
Doudoune sans manches. Polyamide 380T. 
Extérieur et doublure : 100% polyamide. 
Matelassage (attention transition de stock 
en cours) : 90% duvet et 10% plume jusqu’à 
épuisement du stock. Ensuite transition 
sur du 60% Sorona 40% polyester recyclé.  
Technique de marquage Broderie*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 66,90	 64,38	 64,22	 64,16	 64,02
Prix marqué 1 coul*

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Doudoune. Polyamide 380T. Extérieur et 
doublure : 100% polyamide.. Matelassage 
(attention transition de stock en cours) :  
90% duvet et 10% plume jusqu’à  
épuisement du stock. Ensuite transition 
sur du 60% Sorona 40% polyester recyclé.  
Technique de marquage Broderie*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 80,20	 77,68	 77,52	 77,46	 77,32
Prix marqué 1 coul*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Doudoune sans manches. Polyamide 380T. 
Extérieur et doublure : 100% polyamide. 
Matelassage : 100% polyester 180g/m².  
Technique de marquage Broderie*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 43,12	 40,60	 40,44	 40,38	 40,24
Prix marqué 1 coul*

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Doudoune. Polyamide 380T.  
Extérieur et doublure : 100% polyamide. 
Matelassage : 100% polyester 180g/m².   
Technique de marquage Broderie*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 55,32	 52,80	 52,64	 52,58	 52,44
Prix marqué 1 coul*

Les couleurs et les tailles dépendent du modèle choisi.

*Disponible en version femme **Disponible en style enfant

SORONA® & RECYCLED POLYESTERSORONA® & RECYCLED POLYESTER

POLYAMIDE & POLYESTERPOLYAMIDE & POLYESTER
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280gr

BK

*

FN

*

AR

*

CR

*

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Doudoune sans manches. Taffetas 280T. Extérieur  
et doublure: 100% polyester. Matelassage : duvet  
100% polyester.  Technique de marquage Broderie*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 31,38	 28,86	 28,70	 28,64	 28,50
Prix marqué 1 coul*

Prix hors frais fixes.

POLYESTER
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S00589

300gr

320gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA

DCFI

LMOR

NE

BG

AQ

RD

WH

RO

NO

CRRB BKNY

GMAR

** *

* 

* ** ** 

* 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

NY

CR

BK

SOL’S NORWAY  S51000
Veste sans manches zippée. Polaire 320. 100% polyester 
densité accrue.  Technique de marquage Broderie*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 23,18	 20,66	 20,50	 20,44	 20,30
Prix marqué 1 coul*

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Veste zippée. Polaire 300. 100% polyester densité 
accrue.  Technique de marquage Broderie*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 25,02	 22,50	 22,34	 22,28	 22,14
Prix marqué 1 coul*

Prix hors frais fixes.

FLEECE

FLEECE 320
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190gr

S02947

GM

MURB

FN DB

OR RD

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

** *** *** *** *

*

WH

180gr

*

WH

RB

*

GY

*

FN

OR

CE

RD

*

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Tee-shirt manches longues. Jersey 190.  
100% coton semi-peigné Ringspun.   
Technique de marquage Serigraphie*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 10,22	 9,16	 8,9	 8,86	 8,86 
COL	 11,44	 10,12	 9,84	 9,80	 9,80
Prix marqué 1 coul*

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Polo manches longues. Maille piquée 180. 100% coton 
peigné.  Technique de marquage Serigraphie*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 14,34	 13,28	 13,02	 12,98	 12,98 
COL	 15,14	 13,82	 13,54	 13,50	 13,50
Prix marqué 1 coul*

*Disponible en version femme **Disponible en style enfant

Les couleurs et les tailles dépendent du modèle choisi.Prix hors frais fixes.

COTTON JERSEY

COTTON PIQUE
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280gr

280gr

WH GY CE

RB FN BK

GY

RB

BT

FN

BO

BK

SOL’S CARTER  S03812
Veste zippée à capuche. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé.   
Technique de marquage Serigraphie*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 26,82	 25,76	 25,5	 25,46	 25,46 
COL	 27,20	 25,88	 25,60	 25,56	 25,56
Prix marqué 1 coul*

SOL’S CONRAD  S04234
Sweat-shirt col zippé. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé.   
Technique de marquage Serigraphie*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 24,92	 23,60	 23,32	 23,28	 23,28
Prix marqué 1 coul*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Confort sizing

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / Confort sizing

Prix hors frais fixes.

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER
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280gr

S04238

280gr

S04239

GO BG

AA

WH

CEAR

BO

LLCY

AS

RB

PO

CI

PA

GY

BP

FN

EO GN

BK
** 

LY
** 

BT
** 

** ** 

CP
** 

** 

BL

** 

** 

RB

WH

FN

GY

BK

BO

BTKG BG CEOR

CPLY LLCYCI

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

SOL’S COLUMBIA  S03814
Sweat-shirt col rond. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé.   
Technique de marquage Serigraphie*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 16,8	 15,74	 15,48	 15,44	 15,44 
COL	 17,18	 15,86	 15,58	 15,54	 15,54
Prix marqué 1 coul*

SOL’S CONDOR  S03815
Sweat-shirt à capuche. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé.   
Technique de marquage Serigraphie*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 20,74	 19,68	 19,42	 19,38	 19,38 
COL	 21,12	 19,80	 19,52	 19,48	 19,48
Prix marqué 1 coul*

*Disponible en version femme **Disponible en style enfant

Les couleurs et les tailles dépendent du modèle choisi.

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Confort sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL / Confort sizing

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL Confort sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL / Confort sizing 

Prix hors frais fixes.

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON / 20% RECYCLED POLYESTER
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100
MOQ

150
MOQ

À partir de 100 pièces seulement, vous pouvez créer 
votre propre modèle et assortir le tissu aux couleurs de 
votre entreprise. Personnalisez les accessoires tels que les 
fermetures à glissière, les tirettes et les cordons et utilisez 
toute la surface pour votre marque. 

Délai de livraison à partir de 6 semaines.

Sweats à capuche sur mesure

Mélangez et jouez avec 60 couleurs Inspiré par SOL’S

CG1012 
Hoodie unisexe avec pocke kangourou. 
Fabriqué en  320Gr/m²  60% coton/40% 
polyester. Coupe moderne, inspiré par  
SOL’S SNAKE.

Mélangez et jouez 
avec les couleurs

Couleurs intérieures  
et extérieures

Unisexe

94

End of Year Experience



Mélangez et jouez 
avec les couleurs
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500
MOQ

CG1018

CG1017CG1016

100
MOQ

150
MOQ

100
MOQ

150
MOQ

100
MOQ

Inspiré par SOL’S

Gardez vos employés et vos clients au chaud avec  
un pull, une polaire ou un sweat-shirt à votre effigie !

Délai de livraison à partir de 6 semaines.

Sweat sur mesure

CG1018 
Veste polaire zippée. Fabriquée en 100% 
polyester haute densité, anti-boulochage, 
environ 280 g/m². Disponible en tailles homme 
et femme. Inspiré par SOL’S NORTH.
Mixez et jouez avec 40 couleurs.  

CG1017 
Sweat unisexe avec fermeture à glissière 1/4 et 
poignets, col et bas de sweat en côte 1*1. Fabriqué 
en 60% coton, 40% polyester, environ 320 g/m². 
Inspiré par SOL’S STAN. 
Mixez et jouez avec 60 couleurs.

CG1016 
Sweat unisexe à col rond avec poignets, col et bas  
de sweat en côte 1*1. Fabriqué en 60% coton, 40% 
polyester, environ 320 g/m². Inspiré par SOL’S SPIDER. 
Mixez et jouez avec 60 couleurs.  
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100
MOQ

Inspiré par SOL’S

CG1019 
Bodywarmer léger en 100% polyester. 
Disponible en tailles homme et femme. 
Inspiré par SOL’S STREAM. Fabriqué en 1 
couleur ou 2 couleurs au choix.
Mixez et jouez avec 20 couleurs.

97

Stylish Apparel



MO2370 › 101
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MO2369 › 110

MO2280 › 109

MO2382 › 105

Faites comme chez vous avec notre 
nouvelle collection de vie quotidienne. 
Qu’il s’agisse de créer une ambiance avec 
une bougie ou de prendre un moment 
pour soi avec une tasse de thé, cette 
collection contient tous les éléments 
essentiels pour rendre la vie quotidienne 
plus confortable et plus agréable.

Daily 
Living

99

Daily Living



03 0322 22

MO6316

MO6281

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Ancient  MO6281
Bougie de cire parfumée à la vanille 120 gr en verre avec couvercle en bambou 
dans une boîte cadeau en papier. 7cm diamètre. Dimension Ø7x8,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,42	 8,04 	 7,60 	 7,16	 6,84

Ancient High  MO6316
Bougie de cire parfumée à la vanille en verre avec couvercle en bambou dans 
une boîte cadeau en papier. 8cm diamètre. 240gr. Dimension Ø8x10,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,56	 10,18 	 9,64 	 9,14	 8,74
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06

0606
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Créer une ambiance 
chaleureuse

Veika  MO6986
Bougie parfumée en cire végétale dans un pot en grès avec couvercle en 
bambou. 200 gr. Durée de combustion : 36 heures. Senteur fraîcheur de lin. 
Dimension Ø8x9,3 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,06	 16,64	 15,16 	 14,44 	 13,74

Kivas  MO2370
Bougie en cire végétale parfumée à la vanille en 
verre avec pierres et mèche en bois. 200 gr. Durée 
de combustion : 20 heures. Dimension Ø8,2x9,2 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,46	 9,98 	 9,46 	 8,98	 8,56

Menkaure  MO2061
Bougie parfumée en cire végétale dans un pot en grès avec couvercle en bambou 
et base en liège. 80 gr. Durée de combustion : 7,5 heures. Senteur fraîcheur de lin. 
Dimension Ø7x6,6 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,52	 9,04 	 8,54 	 8,10	 7,72

101

Daily Living



05

1303 0304051013 6505 0704

65

03 03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Faulet  MO2376
Bracelet en simili-cuir tressé, avec des accessoires en acier poli. 
Fermoir à pression. Tour de poignet : 21 cm. Dimension 21x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 4,20 	 3,98	 3,82	 3,62

Pesacara  MO2379
Pochette à cosmétiques en coton biologique avec fermeture éclair colorée. 
340 gr/m². Dimension 23x15 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,06	 2,64	 2,52	 2,30	 2,18

Fauleti  MO2377
Bracelet  en simili-cuir tressé, avec des accessoires en acier poli. 
Fermoir à pression. Tour de poignet : 18 cm. Dimension 19x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 4,20 	 3,98	 3,82	 3,62

Kleuren  MO9815
Trousse à maquillage en coton avec fond coloré et tirette 
à glissière assortie. 340 gr/m². Dimension 21,5x5x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,80	 3,52 	 3,30	 3,14	 2,90
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MO9815

MO6753

MO6604

MO2376

MO2377
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A

C

Quet  MO2382

A
B
C

Les petits détails de broderie sont parfaits. 
Pour des journées d’hiver douillettes. 
Couverture en polyester mohair.

Apprécier la délicatesse  
de la broderie 
Faites l’expérience du comfort de notre couverture en 
polyester mohair à motif damier, agrémentée de franges 
roulées à la main. Elle offre une palette de 15 couleurs 
vibrantes et durables, idéale pour un cadeau.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Zermatt  MO9089
Couverture en polaire de 200 gr/m² avec doublure en polyester 
sherpa de 220 gr/m². Enveloppée dans un ruban et carte imprimable. 
Dimension 120x150 cm  Technique marquage Serigraphie*,E,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,58	 25,24	 24,14 	 23,04 	 22,90

Quet  MO2382
Couverture en polyester mohair avec motifs à carreaux et franges . 
Enveloppée d’un ruban et d’une carte imprimable. Dimension 127x152 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,56	 31,06	 29,38 	 28,02 	 27,96

Davos  MO9088
Couverture en polaire 280 gr/m² enveloppée dans un ruban et carte 
imprimable. Dimension 120x150 cm  Technique marquage Insertion 
Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,82	 17,40	 16,26 	 15,42 	 14,80

Logan  MO6804
Couverture en polaire flanelle RPET 280 gr/m² enveloppée 
d’un ruban et d’une carte imprimable. Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,52	 20,10	 18,86 	 17,92 	 17,20
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MO2357 MO2394MO6659

Cadeaux et accessoires pour vos voyages d’hiver 
Préparez votre prochaine aventure avec nos accessoires de plein air essentiels, comprenant une  
couverture douillette pour vous réchauffer à la belle étoile, une torche fiable pour éclairer le chemin  
dans l’obscurité, un gobelet durable pour les boissons chaudes lors des nuits fraîches, un bonnet  
confortable pour vous garder au chaud et un porte-clés élégant pour garder vos objets essentiels  
à portée de main. Explorez les grands espaces avec confiance et confort.

MO6659	
MO2357	 ›	 109
MO2394	 ›	 108

Bonnet tricoté unisexe.
Marteau d’urgence 3 en 1.
RPET sherpa fleece blanket 

MO2325	 ›	49
MO2297	 ›	 110

Mug à double paroi 350 ml.
Couteau de poche multi-outils.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Icehand  MO2328
Gant grattoir matelassé avec doublure en sherpa. Dimension 10x38 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,96	 6,80 	 6,36 	 5,96	 5,70

Shermatt  MO2394
Couverture polaire doublée sherpa en RPET polaire (180 gr/m²)  
et polyester sherpa (230 gr/m²). Présentée dans une 
poignée de transport en nylon RPET. Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,64	 24,34	 23,28 	 22,20 	 22,06

Warmix  MO7780
Grattoir à glace en plastique pour voiture avec gant de protection en  
mouton synthétique. Dimension 23x17,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,TR,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,58	 3,90 	 3,38	 3,12	 2,92
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Boc  MO6702
Mini lampe de poche portable multifonctionnelle 400 mAh rechargeable 
par USB en aluminium 6W COB avec aimant, mousqueton et décapsuleur. 
Flux lumineux : 800 lm. 3 modes d’éclairage (fort, faible et clignotant). 
Dimension 7x4,5x2,1 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,24	 5,26 	 5,06	 4,80	 4,58

Hamaluz  MO2357
Torche 3 en 1 en aluminium avec marteau d’urgence et coupe-ceinture. Elle est 
équipée d’une lampe COB sur le côté et à l’avant. Aimant et dragonne inclus. 
Batterie rechargeable intégrée de 500mAh incluse. Dimension 16,1x5,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,24	 12,64	 11,80 	 11,18 	 10,68

Haert  MO2278
Lampe rouge à réflecteur en forme de coeur en ABS avec clip arrière. 
Deux modes d’éclairage : lumière vive/clignotante. Comprend 2 piles LR44 
remplaçables. Dimension 5x5x1,6 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,10	 2,14	 1,98	 1,92	 1,82

Bluz  MO2280
Lampe de poche COB rechargeable avec mousqueton en ABS. Lumière d’urgence 
et 3 modes d’éclairage. 1 pile rechargeable au lithium 3,7V, 200 mAh (incluse, non 
remplaçable). Dimension 11x3x1,5 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,48	 6,42 	 6,06 	 5,78	 5,54
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pulric  MO2319
Porte-badge rétractable en ABS avec clip, porte-
clés et décapsuleur. Dimension 10x3,5x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,92	 3,04 	 2,86	 2,68	 2,58

Fife  MO2364
Couteau pliable en aluminium avec mousqueton. 
Lame en acier inoxydable. Dimension 10x3x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,82	 6,78 	 6,36 	 6,04	 5,80

Nawkey  MO2369
Porte-clés en noyer et PU. Dimension 11x3x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,76	 2,40	 2,30	 2,16	 1,94

Wodycut  MO2298
Couteau de poche multi-outils en acier inoxydable avec 
manche en bois d’acacia. 7 fonctions : décapsuleur, 
couteau, ouvre-boîte, lime, tournevis, porte-clés et 1 
lampe LED. 3 piles bouton incluses. Dimension 6x3x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,28	 7,24 	 6,80 	 6,48	 6,22

Code  MO2395
Porte-clés avec support de téléphone en 
bois de noyer. Dimension 5,9x1,9x1,x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,36	 2,00	 1,90	 1,78	 1,56

Skarp  MO2297
Couteau pliable en acier inoxydable avec 
manche en bois d’acacia. Longueur de 
la lame : 6 cm. Dimension 9,1x2,4x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,12	 6,08 	 5,68 	 5,40	 5,18
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CX1548 › 133

CX1542 › 119

Pour les fêtes de fin d’année, nos 
accessoires et décorations vous 
permettront de vous sentir à l’aise.  
Entrez dans l’ambiance en personnalisant 
un large éventail de cadeaux de Noël. 
Avec des possibilités illimitées, partagez  
la joie des fêtes de fin d’année !

A Seasonal 
Touch
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Milky Way  CX1462
Guirlande avec 20 lampes à LED en forme d’étoile 
en bois. Présenté dans une boîte en carton.  2 piles 
AA non incluses. Bouton marche / arrêt dans le 
compartiment à piles. Dimension 15x8,2x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,50	 6,44 	 6,08 	 5,78	 5,54

Baubli  CX1514
Boule en verre (Ø 8 cm) avec guirlande lumineuse 
de 8 LED jaune chaud et corde de jute. 2 piles  
AA non comprises. Dimension Ø8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,50	 7,28 	 6,82 	 6,46	 6,10

Fairy  MO6611
Guirlande de 50 lumières féeriques LED en lumière 
jaune chaude sur une bobine en bois. Longueur : 
5m. 3 piles AA non incluses. Dimension Ø3,5x6,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,14	 4,88 	 4,64	 4,44	 4,22

Santa Light  CX1541
Boule de Noël avec lumière LED (100 lumens) sur une base en 
bois d’hévéa. Comprend un câble de chargement USB ( 90 cm). 
Dimension 6,1x6x7,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,88	 7,84 	 7,38 	 7,04	 6,76
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Ponia  CX1463
Maison décorée en MDF avec lumière intérieure 
avec ornements de Noël et cordon de suspension. 
Comprend 3 piles AG10. Dimension 5,5x5,2x8 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,02	 3,56 	 3,42	 3,20	 3,04

Starlight  CX1527
Étoile décorée en MDF avec lumière LED à l’intérieur, 
ornements de Noël et cordon de suspension. 3 piles  
LR44 incluses. Dimension 10,6x10,6x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,34	 6,30 	 5,90 	 5,60	 5,38

Lulie  CX1530
Sapin décoré en bois (80% de peuplier et 20% de bois de 
rose) avec 6 lumières LED et cordon de suspension. 1 pile 
CR2032 incluse.  Le bois est un produit naturel, et présente 
de légères variations de couleur, de décoration et de tailles. 
Dimension 8x7,3x2 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,54 	 4,36	 4,14	 3,94

Lalie  CX1531
Etoile décorée en bois (80% de peuplier et 20% de bois de 
rose) avec 6 lumières LED et cordon de suspension. 1 pile 
CR2032 incluse.  Le bois est un produit naturel, et présente 
de légères variations de couleur, de décoration et de tailles. 
Dimension 7,5x7,5x2 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,54 	 4,36	 4,14	 3,94

Lumitree  CX1362
Lampe LED en PVC en forme de sapin de Noël qui 
change de couleur (blanc, bleu, violet, rouge, jaune 
et vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 10x4x7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 3,78 	 3,60	 3,44	 3,30

Lumistar  CX1361
Lampe LED en PVC en forme d’étoile qui change  
de couleur (blanc, bleu, violet, rouge, jaune et 
vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 9x4x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,12	 3,86 	 3,66	 3,50	 3,32
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Xandle+  MO2366
Bougie de cire LED à effet de flamme réelle dans un support 
en verre.  2 piles AA non incluses. Dimension Ø7,5 x 10 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,92	 7,70 	 7,22 	 6,86	 6,48

Xandle  MO2365
Petite bougie de cire LED à effet de flamme réelle dans un 
support en verre. Pile CR2032 incluse. Dimension Ø5 x 7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,58	 5,10 	 4,82	 4,52	 4,26

Bougies  flamme  
LED en cire
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CX1481

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lotus  CX1481
Bougeoir en peuplier en forme d’étoile avec bougie parfumée à la vanille. 
Dimension 10x9,5x6,8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,06	 4,84 	 4,62	 4,42	 4,24

Pentas  MO6282
Bougeoir en peuplier de forme ronde avec bougie parfumée à la vanille. 88gr. 
Dimension Ø9x6,8 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,94	 4,96 	 4,78	 4,52	 4,32
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Stario  CX1370
Bougeoir en verre en forme d’étoile dans une boîte en argent avec 
couvercle transparent et ruban décoratif. Bougie chauffe-plat incluse. 
Dimension 8x7,5x2,5 cm  Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 5,62	 2,98	 2,92	 2,86	 2,80

Bougie  CX1446
Bougeoir en verre décoré. Présenté dans une boîte en 
carton et PVC avec ruban et étiquette. Dimension 6x4 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,68	 6,32 	 4,90	 4,78	 4,64

Holifir  CX1542
Bougie en cire végétale dans un support en porcelaine en forme de sapin de Noël 
avec 2 mèches. 60 gr. Durée de combustion : 4 heures. Dimension 10,7x11,3x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,60	 5,20 	 4,86	 4,66	 4,44

Forest  CX1508
Bougeoir en verre (120 gr) avec composition forestière. Bougie 
chauffe plat incluse. Présenté dans un carton et une boîte PVC 
avec cordon de jute et étiquette kraft. Dimension 10x8,5x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,22	 7,46 	 7,10 	 6,76	 6,42
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Santo  CX1544
Petite boule de neige de Noël en verre avec 
base en polyrésine. Dimension 5,5x5,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 4,20 	 3,98	 3,82	 3,62

Santisimo  CX1545
Boule à neige de Noël en verre avec base 
en polyrésine. Dimension 5,5x5,5x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,82	 6,78 	 6,36 	 6,04	 5,80

 Boule à neige

120

End of Year Experience



CX1551 CX1552

05 05

CX1551

CX1552

Jolly Crunch  CX1551
Figurine Casse-noisette en bois.  
Dimension 7x7x25,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,24	 10,18 	 9,68 	 9,28	 8,90

Jolly  CX1552
Petite figurine casse-noisette en bois à 
suspendre. Dimension 4,5x3,5x13,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,40	 3,18 	 3,02	 2,88	 2,76
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Happy Ball  CX1466
Boule de Noël en PP brillant, comprenant plaque pour 
impression par sublimation. Diamètre 6 cm. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Sublimation *,DO1,DL,P,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,30	 3,80 	 3,68	 3,56	 3,44

Jingle Ball  CX1449
Haut-parleur boule de Noël sans fil 5.0 en ABS. Connexion 
facile avec tous les appareils compatibles sans fil. 
Batterie rechargeable Li-ion 300 mAh. Comprend un 
câble de chargement. Données de sortie: 3W et 4 Ohm. 
Plage de fonctionnement: 10 m. Dimension Ø7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,56	 14,00	 12,98 	 12,30 	 11,68

Rouge  CX1335
Lot de 6 décorations de Noël rouges en feutrine à 
suspendre. 6 motifs différents : arbre, flocon de neige, 
cloche, botte, poinsettia et renne. Dimension 6 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 3,68	 2,20	 2,00	 1,92	 1,76

Chriset  CX1495
Ensemble de 6 décorations de Noël en bois de hêtre avec cordon de jute. 
Motifs : boules, arbre, et flocon de neige. Présenté dans une boîte kraft. 
Dimension 7,6 x 8,5 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,66	 3,44 	 3,26	 3,12	 2,98

Helsinborg  CX1349
Ensemble de 6 décorations d’arbre de Noël, en bois, présentées dans 
une boite en carton avec couvercle transparent. Dimension 20x5x1 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,08	 4,72 	 3,36	 3,28	 3,20
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Woodtree  CX1278
Sapin de Noël en bois avec 12 petites décorations á accrocher. Livrée 
en boite avec couvercle transparent. Dimension 22x16,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,98	 6,94 	 6,52 	 6,20	 5,96

Silueta  CX1510
Sapin de Noël en contreplaqué avec 10 ornements assortis. Montage nécessaire. 
Dimension 16x16x19,8 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,06	 7,98 	 7,36 	 7,10	 6,72
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Neuy  CX1474
Décoration en bois forme flocon avec corde 
en jute. Le MDF est un produit naturel, il peut 
y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article, pouvant altérer le 
résultat final. Dimension 7,9x7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,32	 0,92	 0,82	 0,64	 0,60

Arseed  CX1555
Suspension en bois en forme d’arbre 
avec cordon de jute comprenant des 
graines d’épicéa. Présenté dans une 
enveloppe kraft. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,02	 2,80 	 2,64	 2,54	 2,42

Bauseed  CX1515
Papier semences de mélange de fleurs 
sauvages dans une boule de Noël en forme 
de corde de jute. Après utilisation, plantez 
le papier et regardez-la se transformer 
en une prairie de fleurs sauvages. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 8x7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,70	 1,40	 1,34	 1,26	 1,08

Roseed  CX1556
Suspension en bois en forme de boule 
en avec cordon de jute comprenant 
des graines d’épicéa. Présenté dans 
une enveloppe kraft. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,02	 2,80 	 2,64	 2,54	 2,42

Starseed  CX1516
Papier semences de fleurs sauvages dans 
une décoration de Noël en forme d’étoile 
avec une corde de jute. Après utilisation, 
plantez le papier et regardez-la se 
transformer en une prairie de fleurs sauvages. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 8x8x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,70	 1,40	 1,34	 1,26	 1,08

Baly  CX1473
Décoration en bois MDF forme boule avec 
corde en jute. Le MDF est un produit naturel, il 
peut y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article, pouvant altérer le 
résultat final. Dimension 8,9xØ6,9x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,32	 0,92	 0,82	 0,64	 0,60

Treeseed  CX1517
Papier semences de mélange de fleurs 
sauvages dans une décoration de Noël en 
forme d’arbre avec une corde de jute. Après 
utilisation, plantez le papier et regardez-la se 
transformer en une prairie de fleurs sauvages. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 8x6,5x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,70	 1,40	 1,34	 1,26	 1,08

Arby  CX1475
Décoration en bois forme sapin avec cordon 
en jute. Le MDF est un produit naturel, il peut 
y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article, pouvant altérer le 
résultat final. Dimension 7,9x6,3x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,32	 0,92	 0,82	 0,64	 0,60
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Snowy  CX1437
Boule de Noël finition perlée avec cordon. Boîte cadeau 
individuelle en carton assortie. Dimension 7x7x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,82	 3,42 	 3,16	 3,00	 2,86

Buno  CX1472
Décoration de Noël de forme ronde  en 
acier inoxydable avec ruban présenté dans 
une enveloppe cadeau. Facile à plier en une 
jolie boule. Dimension 8,9xØ8x0,05 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,52 	 3,34	 3,20	 3,06

Woostar  CX1373
Étoile en bois à accrocher avec ruban 
rouge. Dimension 9,5x10x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,66	 1,26	 1,14	 0,96	 0,90

Slatetree  CX1433
Suspension en ardoise en forme d’arbre 
avec cordon Dimension 10x8,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,28	 1,98	 1,90	 1,80	 1,62

Esty  CX1476
Décoration en bois MDF forme étoile avec corde en 
jute. Le MDF est un produit naturel, il peut y avoir de 
légères variations de couleur et de taille par article, 
pouvant altérer  le résultat final. Dimension 7,9x6x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,32	 0,92	 0,82	 0,64	 0,60

Slatestar  CX1434
Suspension en ardoise en forme d’étoile 
avec cordon Dimension 9,5x9,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,28	 1,98	 1,90	 1,80	 1,62
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bono  CX1015
Chapeau de noël traditionnel avec pompon 
blanc. Non-tissé. Dimension 42x30 cm  
Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,E,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,78	 1,48	 1,34	 1,28	 1,24

Bono Rpet  CX1525
Bonnet de Noël en RPET. Dimension 42x30 cm  
Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,E,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,68	 2,56	 2,34	 2,16	 2,06

Canichie L  MO6574
Chaussons chaussettes  en tricot torsadé 
avec picots antidérapants sur la semelle  
en ficelle acrylique et doublure en faux 
sherpa 240 gr/m². Présentés dans un tube de 
papier. Taille L= 40-42. Dimension 26x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,28	 17,94	 16,68 	 15,92 	 15,14

Orion  CX1532
Long bonnet de Noël tricoté en  RPET 
polyester doux et extensible avec manchette 
et pompon . Dimension 20x50 cm  
Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 16,28	 13,74 	 13,26 	 12,86	 12,48

Canichie  MO6573
Chaussons chaussettes  en tricot torsadé 
avec picots antidérapants sur la semelle  
en ficelle acrylique et doublure en faux 
sherpa 240 gr/m². Présentés dans un tube de 
papier. Taille M= 36-39. Dimension 24x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,28	 17,94	 16,68 	 15,92 	 15,14

Mensa  CX1528
Bonnet de Noël tricoté avec revers et 
pompon en acrylique. Dimension 20x23 cm  
Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 14,66	 12,12 	 11,68 	 11,36	 11,02

Nobo  CX1013
Botte de noël. A remplir de petits cadeaux 
ou sucreries. Dimension 36x19 cm  
Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 3,02	 1,72	 1,58	 1,50	 1,46

Auriga  CX1534
Bonnet de Noël tricoté en acrylique 
doux et extensible avec revers et 
pompon . Dimension 20x23 cm  
Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 13,24	 10,70 	 10,32 	 10,04	 9,76
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Shimas Hat  CX1529
Bonnet de Noël tricoté avec revers et pompon en acrylique doux et extensible. 
Dimension 22x21,5 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 14,88	 12,34 	 11,90 	 11,56	 11,22

Joyful L  CX1504
Paire de chaussettes de noël en 75% coton, 23% RPET polyester et 
2% spandex. Présentées dans une boîte cadeau. Taille L = 43-46. 
Dimension 24,5x9,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,08	 5,96 	 5,68	 5,28	 5,06

Shimas Light  CX1539
Bonnet de Noël tricoté en acrylique doux et extensible avec 6 lumières 
LED (3 intensités réglables), avec revers et pompon. 1 pile CR2032 incluse. 
Dimension 22 x21,5 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 17,00	 14,46 	 13,96 	 13,54	 13,12

Shimas  CX1522
Pull de Noël en acrylique. Taille : L/XL. Dimension 71x55x64 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 34,94	 33,50	 32,18 	 30,74 	 30,30

Also available in size Medium (CX1503) 
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Shamis  CX1553
Pull de Noël en acrylique avec 10 lumières LED . Taille : S/M. Montrez-vous 
au travail ou au dîner de Noël en famille avec style grâce à ce pull festif. 
Compartiment à piles amovible. Inclus 2 piles CR2032. Dimension 67x51x64 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,18	 41,24	 39,58 	 37,78 	 37,74

Shamis Large  CX1554
Noël avec 10 lumières LED en acrylique. Taille : L/XL. Montrez-vous au 
travail ou au dîner de Noël en famille avec style grâce à ce pull festif. 
Compartiment à piles amovible.  Inclus 2 piles CR2032. Dimension 71x55x64 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,18	 41,24	 39,58 	 37,78 	 37,74

Pulls de Noël 
amusants

Front

Back
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CG1020 
Pull de Noël tricoté sur  
mesure en 100% acrylique. 
Jusqu’à 5 couleurs !

Mélangez et jouez avec 50 couleurs

Des pulls de  
Noël sur mesure !
Qui a conçu le pull de Noël  le plus laid ?

Délai de livraison à partir de 6 semaines.

Le plus laid !Plutôt moche Très moche
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MWCS21 
Chaussettes jaquard à motifs personnalisés  
en coton (MWCS21) ou en bambou (MWBS21).

Chaussettes  
sur mesure
Vous le concevez, nous le fabriquons! 
Les chaussettes sont un produit unique 
qui ajoute une touche personnelle aux 
campagnes de marketing.

Délai de livraison à partir de 5 semaines.

Boîte cadeau premium (en option)

Étiquette personnalisée (incluse)
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Copito Set  CX1557
Coffret cadeau comprenant une paire de gants tricotés pour écran tactile 
avec un motif de flocon de neige et une tasse en céramique. Capacité 
: 300 ml. Présenté dans une boîte assortie. Dimension 12,2x9,2x9,8 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,94	 10,46 	 9,90 	 9,42	 8,98

132

End of Year Experience



05

05

04

05 8505 8505
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Aalborg  CX1360
Bouillotte avec tissu jersey orné d’un motif nordique. Diffuse de la 
chaleur, en particulier dans le lit, mais aussi sur la partie du corps 
sur laquelle elle est appliquée. Capacité : 310ml. Dimension 20x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,E,T1,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,00	 7,94 	 7,54 	 7,20	 6,92

Aarhus  CX1543
Bouillotte de Noël en jersey. Utilisée pour apporter de la chaleur, 
dans votre lit, mais aussi pour appliquer de la chaleur sur une partie 
spécifique du corps. Capacité de 250 ml. Dimension 22,5x12x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TR,E,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,82	 6,76 	 6,40 	 6,10	 5,86

Tosti  CX1548
Couverture en polaire corail RPET 190 gr/m² 
avec motif hivernal. Enveloppée d’un ruban et 
d’une carte imprimable. Dimension 150x120 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,62	 15,20	 14,14 	 13,38 	 12,84
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Hollyware  CX1540
Set de couverts à dessert de Noël comprenant une cuillère et une fourchette 
en acier inoxydable et une serviette en coton de 150 gr/m².  Présenté dans une 
pochette en forme de chaussette de Noël. La position des motifs peut varier. 
Dimension 8x11,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,72	 4,60 	 4,36	 4,04	 3,86

Chip Set  CX1533
Set de 4 cuillères à thé en acier inoxydable avec motif de Noël. 
Présenté dans une boîte cadeau. Dimension 15x15x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,48	 5,26 	 5,00	 4,80	 4,60

134

End of Year Experience



06
16

05
05

09
09

07 07

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Treesguard  CX1479
Lot de 4 porte-couverts en feutre RPET en forme de sapin de 
Noël présentés dans une boîte kraft. Dimension 16x2x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,88	 2,80	 2,56	 2,44	 2,34

Noel  CX1501
Lot de 2 verres de Noël avec bord doré. Présentés dans une 
boîte cadeau. Capacité : 330ml. Dimension 17x11x8,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,24	 15,64	 14,70 	 13,98 	 13,38

Starguard  CX1480
Lot de 4 sous-verres en feutre RPET en forme d’étoile présentés dans une boîte 
kraft. Dimension 11x2x11 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,36	 2,10	 2,00	 1,88

Plata Set  MO2321
Set de couverts en acier inoxydable 16 pièces pour 4 couverts. Comprenant : 
cuillère à café, cuillère à soupe, fourchette, couteau. Présenté dans une boîte en 
papier kraft. Dimension 16x5x25 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,86	 19,16	 18,38 	 17,58 	 16,88
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Notle   CX1547
Décapsuleur avec motif de Noël en alliage de zinc. Dimension 11,5x4,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,38	 3,12 	 2,94	 2,82	 2,66

Alto  CX1546
Bouchon de bouteille avec motif de Noël en alliage de zinc. 
Dimension 11,5x4,5x2 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 3,74 	 3,52	 3,38	 3,20

Trees  CX1536
Couteau à fromage en alliage de zinc en forme de sapin de Noël. Présenté dans 
une boîte cadeau. Dimension 11x4 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,54	 6,72 	 6,36 	 6,10	 5,80

Bottle Popper  CX1549
Porte-clés en aluminium recyclé avec décapsuleur en forme de renne. 
Dimension 5,4x5,3x0,3 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,46	 1,12	 1,06	 0,90	 0,80
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Scaglia  CX1538
Lot de 2 dessous de plat en bois d’acacia avec motif flocon de neige.  Le bois est 
un produit naturel, et présente de légères variations de couleur, de décoration et 
de tailles. Dimension 22x1,5 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,88	 12,02	 11,42 	 10,68 	 10,26

Viram  CX1502
Plat de service en bambou en forme de sapin avec trois 
compartiments de service en céramique. Dimension 30x26,4x4,7 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,04	 31,10	 29,78 	 28,32 	 28,28

Acaball  CX1537
Planche de service en bois d’acacia en forme de boule de Noël avec cordon en 
PU. Dimension Ø19x26x0,9 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,12	 8,04 	 7,42 	 7,12	 6,74

Treechesse  CX1477
Set à fromages en bambou. Planche en forme sapin et couteau à fromage en 
acier inoxydable. Dimension 25x22,5x1 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,38	 17,34	 16,50 	 15,32 	 14,76
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Santa  CX1492
Mug  en céramique avec décoration du Père Noël et couvercle. Capacité : 
370 ml. Dimension Ø8,5x11,5 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,10	 18,36	 17,30 	 16,44 	 15,72

Cuqui Set  CX1483
Jeu de 3 emporte-pièces en acier inoxydable avec cordon de jute. Chacun peut 
également être utilisé comme décoration de sapin. Dimension 10x6,7x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,02	 4,80 	 4,58	 4,38	 4,20

Stampa  CX1491
Rouleau à pâtisserie en bois avec motif 
de Noël en creux. Dimension Ø4x42 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,72	 10,64 	 9,92 	 9,56	 9,08

Sweet  CX1489
Spatule de Noël en silicone avec motif décoré 
et manche en bois. Dimension 25x5x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,58	 5,32 	 5,06	 4,86	 4,62
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Claus  CX1304
Mug en céramique 250ml avec décoration, Père 
Noël, et petite cuillère assortie. Dimension Ø8x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,50	 7,28 	 6,82 	 6,48	 6,12

Starfilter  CX1435
Infuseur/filtre à thé en forme d’étoile en acier inoxydable 
avec chaîne et mini support. Dimension 5x6x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,38	 3,40 	 3,26	 3,08	 2,92

Sian  CX1524
Tasse en borosilicate à double paroi avec un 
motif de sapin et un couvercle en bambou. 
Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,42	 17,82	 16,78 	 15,98 	 15,30

Unique  CX1443
Ensemble de tasses en céramique, dont tasse, filtre à thé 
et soucoupe. Présentés dans une boîte en carton avec 
film en PVC, cordon et étiquette. Dimension 21x15x9,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,72	 14,02	 13,44 	 12,82 	 12,32

Sion  CX1523
Tasse en borosilicate à double paroi avec 
design d’étoiles et couvercle en bambou. 
Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,42	 17,82	 16,78 	 15,98 	 15,30

Verde  CX1485
Tasse en borosilicate double paroi avec un motif 
saisonnier, avec couvercle et sous-verre en 
silicone. Capacité : 250 ml. Dimension Ø9,5x11,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,86	 23,62	 21,80 	 20,78 	 20,62
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Stampie  CX1512
Lot de 8 tampons de Noël en bois dans un sac à cordon en 
coton. 4 Encreurs de couleur inclus. Dimension 14,7x20,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,82	 6,94 	 6,36 	 6,04	 5,80

Pazuru  CX1507
Puzzle de Noël dans une boîte en fer blanc. 60 pièces. Dimension 13x8x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,22	 4,96 	 4,72	 4,52	 4,30

Tree And Paint  CX1493
Sapin de Noël en bois à assembler avec 6  couleurs de 
peinture à l’eau et un pinceau. Dimension 29,7x24,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,20	 8,16 	 7,68 	 7,34	 7,04

Funcool  CX1535
Lot de 3 décorations de Noël en bois à colorier avec 4 crayons de couleur. 
Présenté dans une boîte kraft.  Le bois est un produit naturel, et présente de 
légères variations de couleur, de décoration et de tailles. Dimension 9x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,56	 1,60	 1,46	 1,40	 1,32
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Dwarf  CX1482
Décoration Lutin de Noël en feutre avec rembourrage en coton. 
Dimension 20,5x10x30,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,00	 9,58 	 9,04 	 8,32	 7,86

Rubbies  CX1526
Set de 4 gommes de Noël  : flocon de neige, père Noël, sapin et bonhomme 
de neige. Présentées dans un sac en coton avec cordon de serrage. 
Dimension 8x8 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,04	 2,80	 2,54	 2,42	 2,30

Rudolph  CX1469
Renne en peluche au toucher doux avec pull à capuche amovible 
Dimension 15,5x12 cm  Technique marquage Sublimation *,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,66	 5,16 	 5,00	 4,82	 4,64

Boxmas  CX1478
Boîte à musique de Noël en bois à vent manuel. Chanson ‘We wish you 
a Merry Christmas’.  Ne nécessite pas de piles. Dimension 8,5x5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,16	 6,12 	 5,72 	 5,44	 5,22
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Aveto  CX1511
Mini sapin de Noël artificiel (PE) avec guirlande lumineuse jaune 
chaud de 20 LED sur une base en jute. Livré avec une étiquette 
cadeau en bois. 2 piles AA non incluses. Dimension 42x28x28 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,64	 20,04	 18,94 	 18,04 	 17,28

Woohouse  MO8532
Nichoir en aggloméré de bois à construire. Dimension 17,5x12x3,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,14	 4,74 	 4,42	 4,24	 4,04

Growtree™  MO6228
Rendez un arbre à la terre.  Comprend des lgraines de pin (pinus nigra) qui donnent 
une nouvelle vie à la planète. L’arbre poussera d’environ 30 cm par an. Fabriqué en UE. 
Dimension 7x6,5x13 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,70	 6,64 	 6,28 	 5,98	 5,74

Greenjay  MO2358
Maison d’oiseau en contreplaqué. Dimension 11x23x10 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,32	 12,62	 12,08 	 11,52 	 11,06
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Viveka Colour
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MO2302
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Coton recyclé et RPET 140 g/m². 
38 cm x 42 cm 
Largeur de la poignée 2,5 cm 
Disponible en 11 couleurs

Plus de détails à la page › 146

L’incontournable tote  
bag 140 g/m² en tissus recyclés
Préparez-vous à faire vos achats de Noël en toute tranquillité 
grâce à notre tote bag ! Parfait pour vos courses quotidiennes, 
ce sac fourre-tout en toile est doté de longues poignées pour 
faciliter le transport. Son soufflet inférieur vous permet de 
transporter plus d’articles, ce qui en fait le compagnon idéal 
pour toutes vos courses de Noël.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Viveka  MO2301
Sac shopping en coton recyclé pré-consommation (70% coton recyclé et 
30% RPET) avec de longues poignées. 140 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TR,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,14	 2,06	 1,82	 1,72	 1,64

Viveka Colour  MO2302
Sac shopping en coton recyclé pré-consommation (70 % coton recyclé 
et 30 % RPET) avec anses longues. 140 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TR,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,40	 2,32	 2,08	 1,98	 1,88
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* 

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tote bags disponibles dans de  
nombreuses couleurs en 140 et 180 gr/m²

Cottonel Colour +  MO9268
Sac shopping en coton avec anses longues. 140gr/m².  
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TR,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,32	 2,24	 2,00	 1,90	 1,80

Cottonel Colour ++  MO9846
Sac shopping en coton à anses longues. 180 gr/m².  
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TR,TD,E 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,90	 2,66	 2,38	 2,26	 2,12

*Also available in natural colour: MO9267-13 *Also available in natural colour: MO9845-13
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Amber Medium  MO6635
Sac cadeau à cordon  format medium en coton 
biologique. 105 gr/m². Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,16	 2,92	 2,62	 2,50	 2,34

Taske Medium  MO9730
Sac cadeau en coton avec cordon de taille 
moyenne. 105 gr/m². Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,62	 2,38	 2,10	 2,00	 1,86

* Disponible en petite taille MO6634  
et grande taille MO6636

* 	Available 13 in size small MO9728 	  
	and large size MO9732

* 	Available 03 in size small MO9729,  
medium size MO9731 and large size MO9733
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Chisai  MO2147
Petit sac cadeau en coton avec anses 
courtes. 140 gr/m². Dimension 17x22 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,76	 1,50	 1,42	 1,34	 1,28

Jute Medium  MO9929
Sac cadeau de taille moyenne en jute avec cordon. 
Dimension 25x32 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,72	 2,60	 2,36	 2,18	 2,08

* Disponible en petite taille MO9928 
et grande taille MO9930
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

* Egalement disponible en petite taille (CX1413) et grande taille (CX1415)

* Egalement disponible en petite taille (CX1518) et grande taille (CX1520)

Sparkle  CX1497
Élégant sac cadeau en papier kraft avec motif saisonnier. 
Étiquette cadeau incluse.  250 gr/m². Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,72	 3,78 	 3,54	 3,26	 3,10

Bossa Medium  CX1414
Elégant sac cadeau en papier décoré de motifs 
de flocons  de neige. Petite carte message 
incluse. Moyen modèle. Dimension 22x11x30 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,08	 1,78	 1,70	 1,60	 1,42

Bao Medium  CX1519
Sac en papier pour cadeaux de Noël de taille moyenne (50% 
recyclé). 90 gr/m². Fabriqué dans l’UE. Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,DL,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,74	 1,48	 1,38	 1,32	 1,26
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

* Disponible en petite taille MO8807 et grande taille MO8809

* Disponible en petite taille MO6172 et grande taille MO6174

Paper Medium  MO8808
Moyen  sac cadeau en papier. 150 gr/m².  
Dimension 22x11x30 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,74	 1,48	 1,40	 1,32	 1,26

Paper Tone M  MO6173
Sac en papier de taille moyenne pour 
les cadeaux.(50% recyclé).  90 gr/m². 
Fabriqué en UE. Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,42	 1,16	 1,08	 1,02	 0,98
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23” 150

MOQ

250

15”Type-C Micro 
USB

Pictogrammes généraux YourChoice

Chargeur sans fil Coton biologique

Parapluie coupe-vent

Entièrement personnalisé

Quadrichromie

Quantité minimale 
de commandeTaille du parapluie

Quantité minimale de  
commande au pantone Matériau PET recyclé

Fabriqué à partir de plastiques/tissus/papier recyclés, 
dans le cadre d’un processus de contrôle de la qualité  
de l’origine des matières premières.

Matières premières
Il peut y avoir de légères variations de 
de couleur et de taille par article, ce qui peut 
peuvent affecter le résultat final de la décoration.

Taille de l’écran

≥ 50 % de matériaux recyclés

< 50 % de matériaux recyclés

Connecteur

Codes couleur

Beige
Argent
Gris Pierre
Argent Mat
Titanium
Petrole
Transparent
Gris Transparent
Blanc/Noir
Blanc/Gris
Royal

13
14
15
16
18
20
22
27
33
34
37

38
39
40
41
42
43
48
49
60
65
66

Fuchsia
Kaki
Bois
Chocolat
Terre
Blanc Cassé
Lime
Vert Armée Vert
Vert Foncé
Corde
Baby Blue

Jaune Fluo
Vert Menthe
Bleu Marine
Cuivré
Beige/Rouge
Or
Multicolore
Bleu Arctique
Vert Pomme
Aqua
Armée

70
77
85
90
95
98
99
AA
AG
AQ
AR

Cendre
Bourgogne
Noir
Bleu
Vert Bouteille
Pool Blue
Rouge Vif
Mélange Anthracite
Vert Cremeux
Rose Cremeux
Anthracite

AS
BG
BK
BL
BO
BP
BT
CE
CI
CP
CR

Bleu Crème
Violet Foncé
Noir Profond
Chocolat Foncé
Kaki Foncé
Vert Printemps
Vert Forêt
Vert Sapin
Marine Française
Gris Mélangé
Vert Glace

CY
DA
DB
DC
DK
EO
FG
FI
FN
GM
GN

Or
Gris Bruyère
Heather Oxblood
Vert Kelly
Lilas
Chaux
Jaune Clair
Gris Métal
Gris Souris
Jaune Néon
Neon Lime

GO
GY
HX
KG
LL
LM
LY
MG
MU
NE
NL

Orange Néon
Marine
Orange
Oxblood
Astral Purple
Pop Orange
Bleu Royal
Rouge
Cordage
Blanc

NO
NY
OR
OX
PA
PO
RB
RD
RO
WH

00
02
03
04
05
06
07
08
09
10
12

Couleurs Assorties
Bordeaux
Noir
Bleu
Rouge
Blanc
Gris
Jaune
Vert
Orange
Turquoise

Index numérique des produits

Référence	 Page
CX1013	 127
CX1015	 127
CX1278	 123
CX1304	 139
CX1335	 122
CX1349	 122
CX1360	 133
CX1361	 116
CX1362	 116
CX1370	 119
CX1373	 125
CX1414	 150
CX1433	 125
CX1434	 125
CX1435	 139
CX1437	 125
CX1443	 139
CX1446	 119
CX1449	 122
CX1462	 115
CX1463	 116
CX1466	 122
CX1469	 141
CX1472	 125
CX1473	 124
CX1474	 124
CX1475	 124
CX1476	 125
CX1477	 137
CX1478	 141
CX1479	 135
CX1480	 135
CX1481	 118
CX1482	 141
CX1483	 138
CX1485	 139
CX1489	 138
CX1491	 138
CX1492	 138
CX1493	 140
CX1495	 122
CX1497	 150
CX1501	 135

CX1502	 137
CX1504	 128
CX1507	 140
CX1508	 119
CX1510	 123
CX1511	 142
CX1512	 140
CX1514	 115
CX1515	 124
CX1516	 124
CX1517	 124
CX1519	 150
CX1522	 128
CX1523	 139
CX1524	 139
CX1525	 127
CX1526	 141
CX1527	 116
CX1528	 127
CX1529	 128
CX1530	 116
CX1531	 116
CX1532	 127
CX1533	 134
CX1534	 127
CX1535	 140
CX1536	 136
CX1537	 137
CX1538	 137
CX1539	 128
CX1540	 134
CX1541	 115
CX1542	 119
CX1543	 133
CX1544	 120
CX1545	 120
CX1546	 136
CX1547	 136
CX1548	 133
CX1549	 136
CX1551	 121
CX1552	 121
CX1553	 129
CX1554	 129

CX1555	 124
CX1556	 124
CX1557	 132
MO2061	 101
MO2101	 59
MO2102	 59
MO2147	 149
MO2150	 13
MO2169	 75
MO2170	 72
MO2234	 45
MO2263	 71
MO2264	 75
MO2268	 71
MO2270	 17
MO2271	 17
MO2272	 32
MO2275	 17
MO2277	 17
MO2278	 109
MO2279	 10
MO2280	 109
MO2281	 8
MO2282	 23
MO2283	 45
MO2284	 18
MO2285	 29
MO2286	 75
MO2287	 75
MO2288	 63
MO2289	 33
MO2290	 53
MO2291	 60
MO2292	 56
MO2293	 62
MO2294	 13
MO2295	 13
MO2296	 63
MO2297	 110
MO2298	 110
MO2299	 7
MO2300	 20
MO2301	 146
MO2302	 146

MO2305	 21
MO2306	 66
MO2307	 66
MO2308	 43
MO2309	 29
MO2310	 51
MO2311	 51
MO2312	 43
MO2313	 63
MO2314	 44
MO2315	 37
MO2316	 37
MO2317	 37
MO2318	 20
MO2319	 110
MO2320	 61
MO2321	 135
MO2322	 48
MO2323	 49
MO2325	 49
MO2326	 49
MO2328	 108
MO2329	 55
MO2330	 55
MO2331	 40
MO2332	 27
MO2333	 27
MO2334	 27
MO2335	 27
MO2336	 45
MO2338	 79
MO2339	 23
MO2340	 11
MO2341	 18
MO2342	 11
MO2343	 47
MO2344	 47
MO2352	 63
MO2353	 33
MO2354	 25
MO2356	 62
MO2357	 109
MO2358	 142
MO2359	 78

MO2360	 25
MO2361	 25
MO2363	 71
MO2364	 110
MO2365	 117
MO2366	 117
MO2369	 110
MO2370	 101
MO2371	 30
MO2372	 70
MO2373	 18
MO2374	 11
MO2375	 11
MO2376	 102
MO2377	 102
MO2378	 7
MO2379	 102
MO2380	 30
MO2381	 61
MO2382	 105
MO2383	 39
MO2385	 56
MO2386	 56
MO2388	 23
MO2389	 12
MO2390	 28
MO2391	 67
MO2392	 70
MO2393	 61
MO2394	 108
MO2395	 110
MO2396	 33
MO2398	 39
MO2399	 78
MO2400	 66
MO2401	 72
MO2402	 72
MO6173	 151
MO6228	 142
MO6281	 100
MO6282	 118
MO6316	 100
MO6323	 59
MO6550	 72

MO6560	 31
MO6561	 31
MO6573	 127
MO6574	 127
MO6611	 115
MO6635	 148
MO6645	 80
MO6667	 79
MO6702	 109
MO6750	 46
MO6804	 105
MO6847	 9
MO6855	 53
MO6866	 52
MO6935	 55
MO6986	 101
MO7780	 108
MO8040	 59
MO8422	 59
MO8532	 142
MO8561	 80
MO8808	 151
MO9088	 105
MO9089	 105
MO9178	 18
MO9242	 56
MO9268	 147
MO9451	 59
MO9730	 148
MO9815	 102
MO9846	 147
MO9929	 149
MO9965	 79

Tuono  MO2378
Haut-parleur 4-en-1 sans fil avec chargeur 15W et 
haut-parleur 5W en ABS avec station météo et 
lumière ambiante.  Réveil. Affichage de l’heure et de 
la température. Batterie Li-Iin intégrée : 1200 mAh.  
Autonomie d’environ 7 heures. Dimension 20x9,8x6,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis les  
codes d’impression, les tailles d’impression et/ou les couleurs 
d’impression mentionnés dans ce catalogue.
*Technique d’impression utilisée pour calculer les prix  
d’impression affichés dans le catalogue.
Les prix d’impression comprennent l’impression d’une couleur et 
d’une position dans la technique marquée d’un astérisque (*) et la 
manutentionrelative à l’article.  Ils ne comprennent pas les frais de 
mise en place ni l’impression de couleurs/positions supplémentaires. 

Informations sur l’impression

Technique préférée
Autres techniques

Il n’a jamais été aussi facile de faire imprimer votre logo avec le 
plus grand nombre de techniques d’impression. Voici les principales 
techniques utilisées pour imprimer votre logo

Techniques d’impression

Gravure au laser
Tampographie
Sérigraphie
Transfert Sérigraphique
Transfert numérique
Transfert  céramique
Doming
Embossage

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Codes d’impression 
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Broderie
Impression numérique
Etiquettel numérique
Insertion numérique
Sublimation
Impression de boutons
Sérigraphie 360°
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